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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 23% 27% 19% 20% 40% 23% 20% 29% 20% 22% 23% 21% 26%
Off on the wrong track 65% 62% 68% 70% 45% 58% 65% 57% 69% 69%  64% 68% 63%
Not sure 12% 11% 13% 10% 15% 19% 15% 14% 11% 9%  12% 11% 11%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (695) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Generally headed in the right direction 23% 23% 44% 4% 38%  29% 6% 41% 18% % 38% 20% %
Off on the wrong track 65% 67% 38% 93% 47% 59% 89% 42% 68% 88% 44% 65% 89%
Not sure 12% 10% 18% 2% 16%  12% 5% 18%  14% 5% 18% 15% 4%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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2A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 26% 30% 23% 31% 15% 18% 14% 27% 30% 31% 27% 27% 18%
Somewhat favorable 14% 14% 15% 17% 5% 9% 11% 15% 14% 18% 14% 15% 17%
Favorable 41% 44% 37% 48% 20% 27% 25% M% 44% 49% M% 43% 35%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 7% 15% 9% 14% 9% 8% 5% 9% 11% 6%
Very unfavorable 48% 44% 51% 43% 57% 58% 55% 48% 46% 44%  46% 44% 57%
Unfavorable 56% 54% 58% 50% 72% 66% 69% 56% 53% 49% 55% 55% 63%
Don’t know 3% 2% 5% 2% 9% 6% 6% 2% 3% 2% 4% 3% 2%
Totals 100% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (685)  (907) (1,115) (152)  (194)  (223) (214) (648) (507) (693)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 26% 29% 2% 63% 5% 14%  58% 4% 17%  60% 3% 13% 59%
Somewhat favorable 14% 14% 1% 29% 2%  15%  22% 3%  16%  26% 3% 15% 26%
Favorable 41% 43% 3% 92% 7% 29% 80% 7% 33% 86% 6% 28% 85%
Somewhat unfavorable 9% 6% 4% 5% 6% 15% 6% 5%  14% 7% 4% 21% 6%
Very unfavorable 48% 49% 92% 3% 86%  53% 12% 86% 47% 7% 87% 40% 8%
Unfavorable 56% 55% 97% 8% 92% 68% 18% 91% 61% 14% 92% 61% 14%
Don’t know 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 7% 0% 2% 11% 0%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100%  99% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,592) (1,413) (590) (610) (435) (465) (565) (548) (618) (426) (676) (317) (599)
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2B. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 10% 9% 9% 12% 10% 6% 15%  10% 7%  13% 7% 10%
Somewhat favorable 27% 29% 25% 30% 21% 21% 16% 26% 31%  32% 29% 29% 22%
Favorable 37% 40% 34% 39% 33% 31% 22% 41% 41% 39% 42% 37% 32%
Somewhat unfavorable 19% 21% 17% 21% 12% 21% 15%  15% 21% 24% 1% 19% 27%
Very unfavorable 20% 22% 19% 21% 23% 15% 18% 16% 22% 26% 16% 22% 28%
Unfavorable 40% 43% 36% 42% 35% 36% 33% 31% 43% 49%  33% 40% 54%
Don’t know 24% 17% 30% 19% 32% 33% 45% 28% 17% 11% 26% 23% 14%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 101%  100%  101%
Unweighted N (1,589) (683) (906) (1,114) (150)  (194)  (223) (214) (646) (506) (692)  (456) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 10% 9% 7% 12% 4% 14% 11% 8% 10% 11% 7% 12% 11%
Somewhat favorable 27% 29% 12% 47% 5%  21% 39% 17% 24%  40% 16% 24% 41%
Favorable 37% 39% 19% 58% 19% 41% 50% 25% 34% 52% 23% 36% 52%
Somewhat unfavorable 19% 20% 19% 22% 19% 16% 24% 14% 22% 22% 16% 20% 22%
Very unfavorable 20% 24% 46% 5% 41% 20% 7% 36% 17% 7% 38% 9% 7%
Unfavorable 40% 44% 65% 27% 59% 36% 31% 50% 39% 28% 55% 29% 28%
Don'’t know 24% 17% 16% 15% 22% 23% 18% 25% 27% 20% 23% 35% 19%
Totals 100% 99%  100% 101% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,589) (1,410) (590)  (609)  (434) (465) (563) (548) (616) (425) (675) (316) (598)
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2C. Favorability of Public Figures — Greg Abbott
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 19% 11% 18% 5% 9% 4% 8% 20% 25% 13% 14% 20%
Somewhat favorable 10% 14% % 11% % 9% 5% 14% 11% 10% 10% 10% 13%
Favorable 25% 32% 19% 29% 12% 18% 9% 22% 31% 35% 23% 24% 33%
Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 7% 5% 9% 7% 9% 8% 5% 8% 6% 9%
Very unfavorable 23% 24% 23% 23% 23% 26% 24%  22%  23% 25% 18% 28% 31%
Unfavorable 31% 33% 29% 30% 29% 36% 31% 31% 31% 29% 26% 34% 41%
Don’t know 44% 35% 53% 41% 59% 47% 60% 47% 38% 35% 51% 42% 26%
Totals 99% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,588) (682)  (906) (1,113) (151)  (194)  (222) (214) (645) (507) (692)  (456) (275)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 15% 19% 3% 40% 1% 8%  35% 3% 10%  34% 2% 7% 33%
Somewhat favorable 10% 11% 5% 17% 5% 13%  15% 4% 11%  16% 4% 12% 16%
Favorable 25% 30% 8% 57% 6% 21% 50% 7% 21% 49% 7% 19% 49%
Somewhat unfavorable 7% 6% 6% 6% 6% 11% 5% 6% 11% 5% 7% 11% 6%
Very unfavorable 23% 28% 55% 3% 49%  23% 6% 43% 22% 4% 46% 13% 4%
Unfavorable 31% 34% 61% 9% 55% 34% 12% 49% 32% 9% 52% 24% 10%
Don’t know 44% 35% 31% 34% 30% 45% 39% 44%  46%  41% 41% 57% 41%
Totals 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,588) (1,410) (589) (610) (433) (464) (564) (547) (614) (427) (675) (313) (600)
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2D. Favorability of Public Figures — Tim Cook

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 4% 6% 3% 4% 10% 5% 3% % 3% 6% 5% 3% 5%
Somewhat favorable 14% 16% 12% 14% 14% 11% 9% 14% 13% 19% 10% 14% 25%
Favorable 18% 22% 15% 18% 23% 16% 12% 20% 16% 25% 15% 18% 30%
Somewhat unfavorable 12% 14% 9% 13% 5% % 12% 10% 12% 12% 8% 13% 19%
Very unfavorable 8% 11% 6% 8% 9% 10% 9% 10% 8% 8% 8% 8% 11%
Unfavorable 20% 25% 16% 21% 14% 18% 21% 20% 19% 20% 16% 21% 30%
Don’t know 62% 54% 69% 62% 63% 67% 67% 60% 64% 55% 69% 62% 40%
Totals 100% 101%  99%  101% 101%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,591) (684) (907) (1,116) (151)  (194)  (223) (214) (646) (508) (695)  (457) (274)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 4% 5% 5% 6% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 4% 4% 5%
Somewhat favorable 14% 16% 18% 14% 14% 16% 15% 15% 11% 16% 15% 9% 16%
Favorable 18% 21% 23% 20% 19% 21% 19% 20% 14% 22% 19% 13% 21%
Somewhat unfavorable 12% 14% 15% 13% 16% 8% 11% 11% 13% 11% 13% 10% 11%
Very unfavorable 8% 9% 11% % 9%  10% 7% 10%  10% 6% 10% 9% 6%
Unfavorable 20% 23% 25% 21% 26% 18% 19% 21% 22% 17% 23% 19% 18%
Don’t know 62% 56% 52% 59% 55% 61% 62% 60% 64% 62% 58% 68% 62%
Totals 100% 100%  101% 99% 99%  99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (1,412) (588)  (611)  (433) (466) (565) (546) (618) (427) (674) (317)  (600)
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2E. Favorability of Public Figures — Shohei Ohtani
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% 9% 4% 7% 4% 8% 8% 10% 3% 7% 3% 7% 15%
Somewhat favorable 13% 19% % 14% 13% 8% 10% 11% 17% 11% 9% 16% 18%
Favorable 20% 29% 11% 20% 17% 16% 18% 21% 21% 18% 12% 23% 33%
Somewhat unfavorable 5% % 3% 4% 1% 8% 2% 5% 5% 6% 6% 5% 3%
Very unfavorable 6% 6% 6% 5% 6% 11% 6% 5% 6% 6% 5% 7% 6%
Unfavorable 10% 12% 8% 9% 8% 19% 8% 10% 1% 12% 10% 12% 9%
Don’t know 70% 59% 80% 71% 75% 65% 74% 70% 68% 70% 78% 65% 58%
Totals 101%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (683) (907) (1,114) (152)  (194)  (223) (214) (646) (507) (694)  (457) (274)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 7% 7% 9% 5% 7% 9% 5% 8% 6% 6% 9% 4% 5%
Somewhat favorable 13% 15% 15% 17% 15% 13% 12% 12% 11% 16% 13% 8% 15%
Favorable 20% 22% 24% 22% 22% 23% 17% 20% 18% 21% 22% 12% 21%
Somewhat unfavorable 5% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 4%
Very unfavorable 6% 6% 5% % 3% 5% 9% 5% 4% % 4% 5% %
Unfavorable 10% 10% 9% 12% 8% 9% 13% 10% 10% 11% 9% 10% 11%
Don’t know 70% 67% 67% 66% 70% 68% 70% 70% 73% 68% 69% 7% 68%
Totals 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,590) (1,411) (589)  (611)  (434) (465) (564) (546) (617) (427) (674) (317) (599)
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2F. Favorability of Public Figures — King Charles llI
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 6% 5% 7% 6% 9% 6% 2% 7% 5% 9% 7% 5% 6%
Somewhat favorable 30% 32% 28% 33% 25% 23% 12%  27%  32%  46% 31% 32% 29%
Favorable 36% 37% 34% 39% 35% 28% 14% 34% 37% 55% 39% 37% 35%
Somewhat unfavorable 21% 19% 24% 22% 9% 18% 24%  18% 24% 20% 19% 23% 27%
Very unfavorable 17% 18% 16% 15% 18% 21% 20%  21% 17%  10%  14% 15% 22%
Unfavorable 38% 37% 40% 38% 27% 39% 44% 38% 41% 30% 33% 37% 49%
Don’t know 26% 26% 26% 23% 38% 33% 42% 28% 22% 15% 29% 26% 16%
Totals 100% 100% 101%  99%  99%  101%  100% 101% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,591) (682) (909) (1,114) (152)  (194)  (223) (213) (646) (509) (695)  (454) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 6% 7% 7% 8% 7% 4% 7% 7% 3% 7% 6% 4% 7%
Somewhat favorable 30% 33% 31% 37% 24%  34%  34% 29% 22%  39% 30% 17% 36%
Favorable 36% 39% 38% 45% 31% 38% 41% 36% 25% 46% 36% 21% 43%
Somewhat unfavorable 21% 24% 26% 22% 26% 19% 22% 24% 20% 21% 24% 16% 22%
Very unfavorable 17% 18% 18% 16% 22% 13% 15% 17% 21% 13% 17% 22% 14%
Unfavorable 38% 41% 44% 38% 48% 33% 37% 40% 41% 34% 41% 39% 36%
Don’t know 26% 19% 18% 17% 21%  30% 22% 23% 34% 20% 23% 41% 21%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,412) (589)  (610)  (435) (465) (565) (547) (617) (427)  (675)  (316)  (600)
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2G. Favorability of Public Figures — Prince William, Prince of Wales
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 18% 14% 22% 20% 18% 15% 5% 16% 20% 29% 21% 15% 18%
Somewhat favorable 33% 32% 35% 36% 23% 26% 20% 28% 41%  41%  32% 36% 37%
Favorable 51% 46% 57% 56% 41% 41% 25% 44% 61% 70%  53% 51% 55%
Somewhat unfavorable 14% 18% 11% 15% 6% 13% 19% 16% 12% 12% 12% 17% 17%
Very unfavorable 9% 9% 9% 7% 15% 11% 12%  13% 8% 4% 8% 8% 11%
Unfavorable 23% 27% 20% 22% 21% 25% 30% 28% 20% 16% 20% 25% 28%
Don’t know 25% 27% 24% 22% 38% 34% 45%  28% 19% 15% 2% 24% 17%
Totals 99% 100% 101%  100% 100%  99%  101% 101% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,587) (682) (905) (1,113) (150)  (194)  (223) (214) (645) (505) (693)  (455)  (274)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 18% 20% 16% 25% 14% 16% 25% 17% 13% 25% 16% 11% 24%
Somewhat favorable 33% 36% 39% 36% 3%  32% 36% 3% 28% 38% 34% 26% 36%
Favorable 51% 56% 55% 61% 48% 48% 61% 52% 41% 63% 51% 37% 60%
Somewhat unfavorable 14% 15% 18% 12% 21%  13%  12% 16% 16% 11% 16% 13% 13%
Very unfavorable 9% 10% 9% 9% 11%  11% % 9%  10% 8% 9% 10% 7%
Unfavorable 23% 24% 27% 20% 31% 23% 18% 25% 26% 18% 26% 23% 20%
Don’t know 25% 20% 18% 19% 21%  29% 21% 23% 33% 19% 23% 40% 20%
Totals 99% 101%  100% 101%  101% 101% 101% 100% 100% 101% 98% 100% 100%
Unweighted N (1,587) (1,409) (589)  (608)  (435) (464) (561) (547) (617) (423) (675) (316)  (596)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

2H. Favorability of Public Figures — Catherine (nee Middleton), Princess of Wales

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 25% 21% 28% 28% 19% 21% 6% 21% 29% 39% 24% 26% 25%
Somewhat favorable 32% 31% 34% 34% 21% 25% 27%  30% 36% 35% 29% 34% 41%
Favorable 57% 51% 62% 62% 41% 46% 33% 52% 65% 73%  54% 60% 66%
Somewhat unfavorable 10% 12% % 9% 12% 11% 16%  10% 7% 7% 8% 11% 12%
Very unfavorable 6% 6% 5% 5% 7% % 7% 7% 5% 3% 6% 4% 6%
Unfavorable 15% 19% 12% 14% 18% 18% 23% 17% 13% 10% 14% 15% 19%
Don’t know 28% 30% 26% 24% 41% 36% 45% 31% 22% 17% 33% 25% 15%
Totals 101%  100% 100% 100%  100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,592) (685) (907) (1,116) (152)  (193)  (223) (213) (648) (508) (694)  (456) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 25% 27% 24% 33% 21% 21% 33% 24% 18% 32% 23% 17% 31%
Somewhat favorable 32% 35% 40% 32% 36% 33%  32% 35% 29% 34% 35% 25% 33%
Favorable 57% 62% 64% 65% 57% 54% 64% 59% 47%  66% 58% 42% 64%
Somewhat unfavorable 10% 9% 12% % 14%  11% 5% 11% 11% 6% 11% 11% 7%
Very unfavorable 6% 6% 5% % 6% 5% % 5% 5% 6% 5% 5% 6%
Unfavorable 15% 16% 16% 13% 20% 16% 12% 16% 17% 12% 17% 16% 13%
Don’t know 28% 22% 19% 21% 24% 30% 23% 25% 36% 22% 25% 41% 23%
Totals 101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,592) (1,414) (590) (612)  (435) (465) (565) (548) (617) (427) (676) (316) (600)
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The Economist/YouGov Poll v
March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens ) (¢

3. Heard about Kate Middleton Diagnosis
How much, if anything, have you heard in the news this week about Kate Middleton being diagnosed with cancer?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 34% 25% 42% 36% 32% 28% 23%  28% 34% 50%  33% 34% 38%

A little 47% 56% 39% 48% 40% 42% 43% 48% 51%  44%  43% 48% 54%
Nothing at all 19% 19% 19% 16% 28% 30% 34% 23% 14% %  23% 17% 9%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 101%  99% 99% 101%
Unweighted N (1,593) (684) (909)  (1,117) (151) (194) (223) (214) (647) (509) (694) (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A lot 34% 38% 42% 38% 3%  32% 38% 38% 25% 39% 37% 20% 38%
A little 47% 50% 52% 48% 51%  46%  48%  48%  49%  45% 48% 46% 47%
Nothing at all 19% 12% 6% 14% 12% 22% 14% 14% 26% 16% 14% 34% 16%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,593) (1,414) (589) (612) (435) (465) (566) (548) (617) (428) (676) (316) (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 18% 17% 18% 16% 32% 15% 7% 17% 20% 24% 17% 17% 22%
Somewhat favorable 23% 20% 25% 19% 29% 30% 31% 25% 20% 16% @ 26% 21% 18%
Favorable 40% 37% 43% 34% 62% 45% 38% 42% 40% 40% 42% 38% 41%
Somewhat unfavorable 12% 10% 14% 10% 13% 17% 22%  14% 8% 7%  12% 11% 15%
Very unfavorable 45% 51% 39% 53% 18% 35% 34% 41% 49% 52% 42% 48% 42%
Unfavorable 57% 61% 53% 64% 31% 52% 56% 55% 58% 58%  54% 60% 56%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 7% 3% 6% 3% 2% 2% 3% 2% 3%
Totals 101%  100%  100%  100%  99%  100%  100% 100%  99% 101% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152)  (194)  (223) (214) (648) (509) (695)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 18% 21% 46% 1% 34%  19% 4%  42% 8% 1% 39% 4% 1%
Somewhat favorable 23% 21% 43% 2% 43%  26% 4%  38% 25% 4% 38% 26% 3%
Favorable 40% 42% 88% 3% 7%  45% 9% 80% 33% 5% 77% 30% 5%
Somewhat unfavorable 12% 10% 9% 4% 11% 1% 7% 12%  16% % 15% 16% %
Very unfavorable 45% 47% 3% 92% 11% 34% 83% 6% 45% 87% 6% 45% 87%
Unfavorable 57% 57% 12% 96% 22% 52% 90% 18% 61% 94% 21% 61% 94%
Don't know 3% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 3% 6% 1% 2% 9% 1%
Totals 101% 100%  101% 99% 100%  99%  99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612)  (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 13% 17% 11% 37% 17% 6% 16% 18% 19% 18% 14% 13%
Somewhat favorable 21% 19% 23% 19% 29% 16% 21% 21% 20% 17% 21% 20% 22%
Favorable 36% 31% 41% 31% 66% 33% 33% 37% 38% 36% 39% 34% 34%
Somewhat unfavorable 13% 13% 14% 13% 12% 17% 24%  16% 9% 7%  11% 16% 19%
Very unfavorable 43% 49% 37% 51% 15% 33% 29% 39% 48% 53% 40% 47% 39%
Unfavorable 56% 62% 50% 64% 26% 50% 53% 54% 57% 60% 51% 63% 59%
Don’t know 8% 6% 9% 6% 8% 17% 14% 9% 6% 4%  10% 4% 7%
Totals 100% 100%  100%  100% 101%  100%  100% 101% 101% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,590) (683)  (907) (1,114) (152)  (194)  (223) (214) (644) (509) (693)  (457) (274)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 15% 17% 36% 1% 30% 13% 4% 3% 7% 1% 33% 4% 1%
Somewhat favorable 21% 21% 42% 3% 41%  24% 3% 38% 21% 4% 37% 22% 3%
Favorable 36% 38% 78% 4% 1%  37% 7% 74% 27% 5% 70% 27% 4%
Somewhat unfavorable 13% 12% 15% 5% 14%  21% 7% 13% 1% 9% 17% 14% 9%
Very unfavorable 43% 46% 4% 89% 8% 32% 84% 5% 43% 84% 5% 43% 85%
Unfavorable 56% 58% 19% 94% 23% 53% 91% 18% 60% 93% 22% 56% 94%
Don't know 8% 4% 3% 2% 7% 9% 2% 8% 13% 2% 8% 17% 2%
Totals 100% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (1,411) (589)  (609)  (434) (466) (563) (547) (617) (426) (675) (317) (598)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

4C. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% 7% 4% 6% 2% 4% 2% 5% 4%  12% 5% 6% 6%
Somewhat favorable 16% 22% 11% 18% 8% 12% 8% 10% 20% 23% 15% 16% 19%
Favorable 21% 28% 15% 25% 10% 16% 10% 14% 24% 35% 20% 22% 25%
Somewhat unfavorable 11% 13% 9% 12% 8% 13% 8% 10% 13% 12% 9% 14% 14%
Very unfavorable 26% 29% 22% 26% 30% 22% 20% 26% 27% 29% 23% 25% 33%
Unfavorable 37% 43% 32% 37% 38% 35% 28% 37% 40% 41% 32% 39% 47%
Don’t know 42% 29% 54% 38% 52% 49% 62% 49% 36% 24% 48% 39% 28%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,585) (681) (904) (1,112) (150) (193) (222) (214) (645) (504) (690) (456) (274)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 5% 6% 1% 13% 0% 3% 13% 2% 2%  13% 2% 0% 12%
Somewhat favorable 16% 19% 8% 33% 6% 12%  30% 7% 13%  28% 7% 11% 29%
Favorable 21% 25% 9% 45% 6% 15% 43% 9% 15% 41% 8% 11% 41%
Somewhat unfavorable 11% 13% 13% 12% 9% 15% 13% 11% 12% 10% 11% 9% 12%
Very unfavorable 26% 29% 48% 12% 46% 27% 9% 39% 26% 11% 41% 22% 11%
Unfavorable 37% 41% 62% 24% 55% 42% 22% 50% 38% 21% 52% 31% 23%
Don’t know 42% 33% 30% 30% 30% 43% 35% 41%  47%  38% 39% 57% 36%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,585) (1,407) (585)  (609)  (433) (465) (561) (545) (615) (425) (672) (316) (597)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

4D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 3% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 5% 2% 2% 1% 4% 5%
Somewhat favorable 12% 15% 10% 14% 11% 9% 5% 13%  13% 19% 12% 12% 14%
Favorable 15% 18% 12% 17% 12% 1% 6% 18% 15% 21% 13% 16% 18%
Somewhat unfavorable 20% 23% 17% 22% 10% 19% 14%  14%  20% 31% 18% 22% 24%
Very unfavorable 44% 45% 43% 45% 46% 34% 40% 43% 49%  42%  43% 45% 48%
Unfavorable 64% 68% 61% 67% 56% 53% 54% 57% 69% 73% 61% 67% 73%
Don’t know 21% 14% 27% 16% 32% 36% 39% 25% 16% 6% 26% 17% 9%
Totals 100% 101%  99%  100% 101%  100%  99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,591) (683) (908) (1,116) (152)  (193)  (222) (214) (646) (509) (695)  (455) (275)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 3% 3% 2% 4% 0% 3% 4% 3% 0% 5% 2% 1% 4%
Somewhat favorable 12% 14% 7% 21% 8% 11% 20% 7% 8% 23% 8% 5% 22%
Favorable 15% 17% 10% 25% 8% 14% 24% 10% 9% 28% 10% 5% 26%
Somewhat unfavorable 20% 21% 16% 28% 7%  23%  32% 12% 19%  30% 13% 17% 29%
Very unfavorable 44% 50% 67% 36% 70% 40% 29% 60% 45% 26% 60% 41% 29%
Unfavorable 64% 71% 82% 64% 77% 63% 61% 72% 65% 55% 73% 58% 58%
Don’t know 21% 12% 8% 11% 15% 23% 15% 18% 27% 17% 17% 3% 17%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,591) (1,413) (588)  (612)  (434) (466) (564) (546) (617) (428) (674) (316) (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

4E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 10% 10% 9% 17% 11% 3% 6% 12% 18% 10% 10% 9%
Somewhat favorable 19% 21% 18% 18% 25% 20% 15%  25% 20% 17% 1% 20% 28%
Favorable 29% 30% 28% 26% 42% 31% 17% 31% 32% 34% 27% 30% 38%
Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 11% 6% 8% 13% 9% 9% 9%  10% 9% 14%
Very unfavorable 34% 41% 27% 40% 15% 21% 15% 31% 39% 47% 30% 3% 35%
Unfavorable 44% 52% 36% 51% 21% 30% 28% 40% 48% 56% 41% 46% 49%
Don’t know 27% 18% 35% 22% 3% 39% 55% 28% 20% 10% 32% 23% 14%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,592) (684) (908) (1,117) (152)  (193)  (223) (213) (647) (509) (695)  (456) (275)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 10% 12% 25% 1% 22% 9% 2%  23% 4% 2% 22% 1% 2%
Somewhat favorable 19% 21% 40% 5% 36%  24% 6% 34% 1% 7% 35% 14% 6%
Favorable 29% 33% 65% 6% 57% 33% 8% 57% 21% 8% 57% 15% 7%
Somewhat unfavorable 10% 10% 12% % 11% 11% 8% 10% 11% 9% 11% 8% 9%
Very unfavorable 34% 39% 7% 73% 8% 27% 66% 7% 34% 63% 7% 34% 64%
Unfavorable 44% 49% 19% 80% 19% 38% 74% 16% 45% 72% 18% 42% 73%
Don’t know 27% 18% 16% 13% 24%  29% 18% 27% 33% 20% 25% 43% 19%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 101%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (1,413) (588)  (612)  (434) (465) (566) (546) (618) (428) (674) (317) (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

4F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 10% 12% 10% 25% 8% 2% 9% 13% 20% 12% 11% 12%
Somewhat favorable 12% 14% 11% 11% 16% 15% 13%  15% 13% 8% 8% 13% 20%
Favorable 24% 24% 23% 20% 41% 23% 15% 23% 26% 28% 20% 24% 32%
Somewhat unfavorable 8% 11% 5% 9% 2% % 7%  12% 5% 9% 6% 12% 10%
Very unfavorable 21% 28% 15% 25% 9% 16% 8% 18% 27% 29%  20% 19% 27%
Unfavorable 29% 39% 20% 34% 12% 23% 14% 29% 33% 38% 26% 30% 37%
Don’t know 47% 37% 57% 45% 48% 54% 71% 47% 41% 34% 54% 45% 31%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 101%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,589) (685) (904) (1,114) (152) (193) (223) (214) (646) (508) (892) (456) (275)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 11% 14% 32% 1% 25%  12% 1% 2% 5% 1% 25% 3% 1%
Somewhat favorable 12% 14% 26% 3% 20% 17% 3%  21% 11% 4% 23% 6% 4%
Favorable 24% 29% 58% 4% 45% 29% 5% 48% 16% 5% 48% 9% 5%
Somewhat unfavorable 8% % 4% 10% 7% 8%  10% 5% 8% 11% 5% 8% 11%
Very unfavorable 21% 26% 6% 48% 5% 16%  43% 4%  22%  40% 4% 19% 42%
Unfavorable 29% 33% 10% 58% 12% 24% 53% 9% 30% 51% 9% 28% 52%
Don’t know 47% 38% 32% 38% 43%  471% 42%  43%  54%  44% 43% 63% 43%
Totals 99% 99%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,589) (1,411) (588) (610) (434) (465) (565) (547) (618) (424) (675) (317) (597)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 71% 70% 72% 70% 79% 69% 64% T1% 4% T72% 73% 73% 68%
Somewhat Important 25% 25% 25% 25% 19% 26% 32%  21% 23% 25% @ 22% 23% 28%
Important 96% 95% 97% 95% 99% 96% 97% 92% 97% 97% 95% 96% 96%
Not very Important 3% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 3% 1% 0% 2% 1% 1%
Not Important 4% 5% 3% 5% 1% 4% 3% 8% 3% 3% 5% 4% 4%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (683)  (908) (1,114) (152)  (194)  (223) (214) (647) (507) (693)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 71% 72% 63% 82% 64% 67% 80% 65% 69% 80% 63% 72% 79%
Somewhat Important 25% 26% 34% 17% 33% 29% 17% 32% 25% 1% 34% 20% 18%
Important 96% 97% 97% 99% 96% 96% 97% 97% 94% 97% 97% 92% 97%
Not very Important 3% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 2%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 3% 1%
Not Important 4% 3% 3% 1% 4% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 8% 3%
Totals 100% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (1,412) (588) (611) (434) (465) (565) (546) (618) (427) (674) (317) (600)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 58% 57% 58% 60% 53% 51% 48% 51% 60% 71%  58% 62% 50%
Somewhat Important 29% 27% 30% 26% 37% 33% 36% 32% 26% @ 22%  28% 25% 37%
Important 86% 85% 88% 87% 89% 84% 84% 83% 86% 93% 86% 87% 87%
Not very Important 10% 12% 9% 10% % 12% 13% 11% 11% 6% 10% 10% 11%
Unimportant 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 3%
Not Important 14% 15% 12% 13% 11% 16% 16% 17% 14% 7%  14% 13% 13%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,593) (684) (909) (1,116) (152)  (194)  (223) (214) (647) (509) (694)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 58% 60% 37% 87% 38% 51% 82% 40% 54% 81% 39% 53% 81%
Somewhat Important 29% 29% 46% 11% 30% 38% 14% 2% 27% 15% 42% 25% 15%
Important 86% 89% 82% 99% 77% 88% 95% 82% 81% 96% 81% 78% 96%
Not very Important 10% 9% 16% 1% 21% 9% 3% 16% 12% 2% 16% 15% 2%
Unimportant 3% 2% 2% 0% 2% 3% 2% 2% 6% 1% 3% % 2%
Not Important 14% 11% 18% 1% 23% 12% 5% 18% 19% 4% 19% 22% 4%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (1,414) (590)  (611)  (435) (466) (565) (548) (618) (427) (676) (317)  (600)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 45% 38% 51% 40% 59% 52% 58% 50% 39% 37% 4% 43% 48%
Somewhat Important 24% 23% 26% 22% 28% 28% 24%  31%  22%  20%  23% 26% 23%
Important 69% 61% 76% 63% 87% 80% 82% 81% 61% 57% 69% 69% 71%
Not very Important 15% 17% 13% 17% 10% 11% 8% 12% 1% 21% 16% 17% 12%
Unimportant 16% 22% 11% 20% 2% 10% 10% 7%  22% 22% 15% 14% 17%
Not Important 31% 39% 24% 37% 13% 20% 18% 19% 39% 43% 31% 31% 29%
Totals 100% 100%  101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (684) (909) (1,116) (152)  (194)  (223) (214) (647) (509) (694)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 45% 43% 2% 14% 9% 45% 17% 2% 44%  16% 2% 44% 15%
Somewhat Important 24% 24% 23% 22% 17% 33% 20% 23% 26% 24% 23% 28% 23%
Important 69% 66% 95% 36% 97% 78% 38% 95% 71% 40% 95% 72% 38%
Not very Important 15% 16% 3% 28% 2%  14%  27% 4%  14%  28% 4% 14% 28%
Unimportant 16% 18% 2% 37% 1% 8%  35% 1% 16% 33% 1% 13% 34%
Not Important 31% 34% 5% 64% 3% 22% 62% 5% 29% 60% 5% 28% 62%
Totals 100% 101%  100% 101% 99% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,593) (1,414) (590) (611) (435) (466) (565) (548) (618) (427) (676) (317) (600)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 45% 47% 43% 44% 53% 39% 35% 40% 44% 61%  45% 42% 47%
Somewhat Important 42% 42% 42% 44% 30% 41% 43%  41% 4%  32%  39% 43% 47%
Important 87% 89% 85% 89% 83% 80% 78% 87% 88% 93% 84% 85% 94%
Not very Important 10% 9% 12% 9% 13% 15% 17%  10% 9% 6% 12% 13% 4%
Unimportant 3% 2% 4% 3% 5% 5% 5% 3% 4% 1% 4% 3% 2%
Not Important 13% 11% 15% 11% 17% 20% 22% 13% 12% 7% 16% 15% 6%
Totals 100%  100% 101% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,593) (685) (908) (1,117) (152)  (193)  (223) (213) (648) (509) (694)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 45% 49% 48% 54% 40% 42% 53% 42% 41%  53% 42% 37% 52%
Somewhat Important 42% 40% 42% 38% 44%  44% 38% 4% 39% 39% 45% 39% 39%
Important 87% 89% 90% 92% 85% 86% 91% 89% 80% 92% 88% 76% 91%
Not very Important 10% 9% 9% 7% 14%  10% % 10% 13% 8% 11% 14% 8%
Unimportant 3% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2% % 1% 2% 9% 1%
Not Important 13% 1% 10% 8% 15% 14% 9% 11% 20% 8% 12% 24% 9%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,593) (1,414) (589)  (612)  (434) (466) (566) (548) (617) (428) (675) (317)  (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 65% 65% 65% 68% 66% 57% 45% 53% 71% 87% 65% 64% 65%
Somewhat Important 27% 27% 27% 24% 28% 30% 38% 35% 24% 11%  26% 30% 24%
Important 92% 92% 91% 92% 94% 87% 84% 88% 95% 98% 92% 93% 88%
Not very Important 7% 6% % 6% 6% 11% 15%  10% 3% 2% 6% 5% 12%
Unimportant 1% 1% 2% 2% 0% 3% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 0%
Not Important 8% 8% 9% 8% 6% 13% 16% 12% 5% 2% 8% 7% 12%
Totals 100% 99%  101% 100%  100% 101% 100% 101%  99% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (695) (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 65% 69% 55% 88% 43% 58% 90% 52% 56% 88% 51% 52% 87%
Somewhat Important 27% 24% 36% 10% 44%  32% 8% 39% 30% 11% 37% 34% 12%
Important 92% 93% 90% 99% 87% 91% 98% 91% 86% 99% 89% 86% 99%
Not very Important 7% 6% 9% 1% 11% 8% 2% 9%  10% 1% 11% 9% 1%
Unimportant 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 4% 0% 1% 6% 0%
Not Important 8% 7% 10% 1% 13% 9% 2% 9% 14% 1% 11% 14% 1%
Totals 100% 100%  100% 99% 99%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 58% 54% 61% 55% 74% 56% 53% 62% 56% 60%  60% 55% 60%
Somewhat Important 31% 32% 30% 34% 18% 30% 36% 23%  34% 32% 26% 35% 32%
Important 89% 86% 91% 89% 91% 86% 88% 85% 90% 92% 86% 90% 92%
Not very Important 9% 10% 8% 8% 9% 14% 11%  11% 8% 7%  10% 9% 7%
Unimportant 2% 3% 1% 3% 0% 0% 1% 4% 3% 1% 4% 1% 1%
Not Important 11% 14% 9% 11% 9% 14% 12% 15% 10% 8% 14% 10% 8%
Totals 100% 99%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (895) (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 58% 61% 68% 54% 64% 58% 52% 64% 55%  54% 64% 56% 52%
Somewhat Important 31% 31% 27% 36% 21% 29% 37% 28% 31% 36% 28% 25% 38%
Important 89% 91% 95% 90% 91% 87% 90% 92% 85% 90% 92% 81% 90%
Not very Important 9% 7% 4% 8% 9% 11% 9% 7%  11% 8% 7% 13% 9%
Unimportant 2% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 6% 1%
Not Important 11% 9% 5% 10% 9% 13% 10% 8% 15% 10% 8% 19% 10%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 71% 62% 78% 67% 86% 73% 63% T71% 71% 75% 74% 67% 1%
Somewhat Important 22% 28% 17% 24% 9% 23% 25%  23% 23% 19% 18% 28% 21%
Important 93% 90% 96% 92% 94% 97% 88% 94% 94% 94% 93% 95% 92%
Not very Important 5% 8% 3% 7% 4% 3% 8% 5% 4% 6% 6% 3% 7%
Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 0% 2% 2% 0%
Not Important 7% 10% 4% 8% 6% 3% 12% 6% 6% 6% 7% 5% 8%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,593) (684) (909) (1,116) (152)  (194)  (223) (214) (647) (509) (694)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 71% 2% 86% 58% 87% 73% 57% 86% 69% 56% 85% 69% 55%
Somewhat Important 22% 22% 13% 31% 13%  19% 33% 13% 22% 33% 14% 19% 34%
Important 93% 94% 99% 90% 99% 93% 90% 99% 91% 88% 99% 88% 89%
Not very Important 5% 5% 1% 8% 1% 6% 8% 1% 6% 10% 1% 8% 9%
Unimportant 2% 1% 0% 3% 0% 1% 2% 0% 3% 2% 0% 4% 2%
Not Important 7% 6% 1% 10% 1% 7% 10% 1% 9% 12% 1% 12% 11%
Totals 100% 100%  100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (1,414) (590) (611) (435) (466) (565) (548) (618) (427) (676) (317) (600)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 61% 62% 60% 60% 71% 58% 49% 52% 68% 73% 63% 58% 62%
Somewhat Important 30% 30% 30% 30% 24% 37% 2%  34% 25% 23% 29% 32% 33%
Important 92% 93% 91% 91% 95% 95% 90% 86% 94% 96% 92% 90% 95%
Not very Important 6% 4% 8% 6% 4% 5% 7%  11% 4% 3% 6% 8% 4%
Unimportant 2% 3% 2% 3% 0% 0% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 0%
Not Important 8% 7% 9% 9% 5% 5% 10% 14% 6% 4% 8% 10% 5%
Totals 99% 99%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (895) (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 61% 63% 44% 83% 40% 60% 81% 44% 62% 79% 44% 63% 80%
Somewhat Important 30% 30% 45% 14% 43% 36% 17% 45% 28% 1% 45% 25% 17%
Important 92% 93% 89% 98% 83% 95% 98% 89% 90% 96% 89% 87% 97%
Not very Important 6% 6% 10% 2% 14% 4% 2% 9% 7% 2% 9% 8% 2%
Unimportant 2% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 2% 3% 1% 2% 4% 1%
Not Important 8% 7% 11% 2% 17% 5% 2% 11% 10% 4% 11% 13% 3%
Totals 99% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 47% 37% 56% 47% 43% 45% 44%  54%  42%  50%  49% 45% 48%
Somewhat Important 28% 31% 25% 27% 32% 32% 33%  24%  29% 27% 2% 28% 28%
Important 75% 69% 81% 74% 75% 77% 7% 77% 70% 77% 75% 73% 76%
Not very Important 13% 17% 10% 15% 13% 10% 10% 10% 16% 16% 12% 16% 14%
Unimportant 12% 14% 9% 12% 12% 12% 13%  13% 13% 7%  12% 11% 10%
Not Important 25% 31% 19% 26% 25% 23% 23% 23% 30% 23% 25% 27% 24%
Totals 100% 99%  100% 101%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (685) (908) (1,117) (152) (193) (223) (214) (647) (509) (895) (456) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 47% 49% 69% 33% 1% 37% 36% 67% 3% 35% 64% 35% 34%
Somewhat Important 28% 27% 23% 29% 20% 36% 29% 23% 33% 28% 26% 31% 29%
Important 75% 76% 92% 62% 91% 73% 65% 90% 70% 63% 90% 66% 63%
Not very Important 13% 14% 6% 21% 4%  17%  19% 6% 15% 20% 6% 16% 20%
Unimportant 12% 10% 2% 17% 5% 10%  16% 4%  15%  18% 4% 18% 18%
Not Important 25% 24% 8% 38% 9% 27% 35% 10% 30% 37% 10% 34% 37%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,593) (1,415) (590) (612) (435) (465) (566) (548) (617) (428) (676) (316) (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 55% 49% 61% 51% 79% 53% 55%  64%  54%  48%  59% 51% 55%
Somewhat Important 28% 29% 27% 29% 20% 28% 2%  24%  28% 34% 26% 32% 30%
Important 83% 79% 88% 81% 99% 80% 83% 88% 82% 82% 85% 83% 85%
Not very Important 12% 15% 9% 13% 1% 16% 12% 7% 12%  14% 11% 12% 13%
Unimportant 5% 7% 4% 6% 0% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 5% 2%
Not Important 17% 21% 12% 19% 1% 20% 17% 12% 18% 18% 15% 17% 15%
Totals 100%  100% 101% 99%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (684) (908) (1,115) (152)  (194)  (223) (214) (647) (508) (694)  (457) (275)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 55% 56% 7% 36% 7% 56% 36% 75% 52% 37% 74% 53% 36%
Somewhat Important 28% 28% 20% 35% 20% 33% 33% 21% 31% 33% 21% 30% 34%
Important 83%  84% 97%  T1%  96% 89% 69% 96% 83% 71% 95% 83%  70%
Not very Important 12% 11% 3% 19% 4% 9%  22% 4%  10% 22% 4% 10% 21%
Unimportant 5% 5% 0% 10% 0% 2%  10% 0% 8% % 1% % 9%
Not Important 17% 16% 3% 29% 1% 11% 31% 4% 17% 29% 5% 17% 30%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (1,413) (589)  (611)  (435) (466) (564) (547) (618) (427) (675) (317)  (600)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 53% 51% 54% 50% 70% 49% 45% 55% 56% 53% 53% 52% 56%
Somewhat Important 32% 31% 34% 34% 21% 32% 3%  32%  29% 34%  33% 33% 31%
Important 85% 82% 88% 84% 91% 81% 82% 87% 85% 87% 85% 85% 87%
Not very Important 12% 15% 10% 13% 6% 18% 16% 10% 13% 10% 12% 12% 12%
Unimportant 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1%
Not Important 15% 18% 12% 16% 9% 19% 18% 13% 15% 13% 15% 15% 13%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (684) (908) (1,115) (152)  (194)  (223) (214) (648) (507) (694)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 53% 56% 71% 43% 70% 51% 42% 68% 48%  41% 67% 48% 40%
Somewhat Important 32% 32% 26% 36% 26% 35% 35% 25% 35% 3% 26% 36% 38%
Important 85% 88% 96% 79% 96% 85% 77% 93% 84% 78% 93% 84% 78%
Not very Important 12% 10% 4% 16% 4%  14% 1% 6% 12% 18% % 12% 18%
Unimportant 3% 2% 0% 5% 0% 1% 5% 1% 4% 3% 1% 5% 4%
Not Important 15% 12% 4% 21% 4% 15% 23% 7% 16% 22% 7% 16% 22%
Totals 100% 100%  101% 100% 100% 101%  99% 100%  99%  99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,592) (1,413) (588) (612) (434) (465) (566) (546) (618) (428) (674) (317) (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 56% 50% 62% 54% 70% 54% 48% 55% 59% 61%  58% 54% 57%
Somewhat Important 25% 26% 24% 25% 18% 30% 27%  26%  25% 22% @ 22% 28% 25%
Important 81% 76% 86% 79% 88% 84% 74% 81% 84% 83% 80% 81% 83%
Not very Important 13% 16% 10% 15% 10% 12% 18% 11% 11% 14% 14% 14% 10%
Unimportant 6% 8% 4% 7% 2% 4% 7% 8% 6% 3% 6% 5% 7%
Not Important 19% 24% 14% 21% 12% 16% 26% 19% 16% 17% 20% 19% 17%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,593) (685) (908) (1,117) (152) (193) (223) (213) (648) (509) (894) (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 56% 58% 70% 50% 65% 52% 52% 68% 51% 49% 66% 46% 50%
Somewhat Important 25% 25% 20% 27% 24%  29% 24% 22% 21% 2% 22% 28% 27%
Important 81% 83% 91% 77% 88% 81% 76% 90% 77% 76% 89% 74% 77%
Not very Important 13% 12% 8% 16% 9% 13% 16% 8% 14%  18% 9% 14% 17%
Unimportant 6% 5% 2% % 2% 6% % 2% 9% 6% 3% 12% 6%
Not Important 19% 17% 9% 23% 12% 19% 24% 10% 23% 24% 11% 26% 23%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (1,414) (589) (612) (434) (466) (566) (548) (617) (428) (675) (317) (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 60% 57% 63% 59% 68% 61% 41% 56% 64% T7%  63% 60% 55%
Somewhat Important 29% 31% 28% 30% 28% 26% 38% 33% 28% 18% @ 26% 32% 31%
Important 89% 87% 91% 89% 96% 87% 79% 89% 92% 95% 89% 92% 85%
Not very Important 9% 10% 8% 8% 3% 11% 18% 6% 7% 5% 9% 6% 11%
Unimportant 2% 3% 2% 3% 0% 2% 3% 5% 1% 0% 2% 1% 3%
Not Important 11% 13% 9% 11% 4% 13% 21% 11% 8% 5% 11% 8% 15%
Totals 100% 101%  101%  100%  99%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152)  (194)  (223) (214) (648) (509) (695)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 60% 63% 46% 81% 39% 56% 80% 47% 56% 79% 45% 56% 79%
Somewhat Important 29% 28% 40% 16% 38% 38% 17% 39% 29% 19% 38% 29% 19%
Important 89% 91% 85% 98% 77% 94% 96% 86% 85% 98% 84% 85% 98%
Not very Important 9% 7% 12% 2% 19% 6% 3% 12%  12% 2% 13% 10% 2%
Unimportant 2% 2% 3% 0% 3% 0% 1% 2% 4% 0% 3% 4% 0%
Not Important 11% 9% 15% 2% 23% 6% 1% 14% 15% 2% 16% 15% 2%
Totals 100% 100%  101% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612)  (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317)  (601)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

5N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 45% 37% 51% 40% 73% 44% 42%  4T%  42%  48%  49% 40% 42%
Somewhat Important 37% 39% 35% 40% 21% 36% 39% 3% 37% 35% 34% 40% 38%
Important 82% 76% 87% 80% 94% 80% 81% 84% 79% 84% 84% 80% 80%
Not very Important 15% 19% 11% 16% 2% 19% 14%  13% 17% 13% 13% 17% 17%
Unimportant 4% 5% 3% 4% 4% 1% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 3%
Not Important 18% 24% 13% 20% 6% 20% 19% 16% 21% 16% 16% 20% 20%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,591) (683) (908) (1,115) (152)  (193)  (223) (213) (647) (508) (693)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 45% 45% 50% 3% 51%  42% 39% 50% 44%  40% 50% 45% 39%
Somewhat Important 37% 39% 43% 36% 39% 41% 34% 42% 33% 3% 40% 31% 37%
Important 82% 83% 93% 73% 90% 84% T73% 92% T76% 76% 90% 76% 75%
Not very Important 15% 13% 7% 20% 10% 15%  20% 7% 18%  19% 9% 18% 19%
Unimportant 4% 4% 0% % 0% 2% % 1% 5% 5% 1% 6% 6%
Not Important 18% 17% 7% 27% 10% 16% 27% 8% 24% 24% 10% 24% 25%
Totals 101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,591) (1,412) (588)  (611)  (434) (465) (565) (547) (617) (427) (674) (317)  (600)
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The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

50. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 76% 74% 78% 76% 75% 78% 70% 74% 79% 80%  82% 7% 63%
Somewhat Important 19% 20% 19% 18% 24% 20% 25%  20% 1% 17% 14% 18% 29%
Important 95% 94% 97% 94% 99% 98% 95% 93% 96% 97% 97% 96% 92%
Not very Important 3% 4% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 5%
Unimportant 1% 2% 1% 2% 0% 0% 1% 4% 1% 0% 1% 1% 3%
Not Important 5% 6% 3% 6% 1% 2% 5% 7% 4% 3% 3% 4% 8%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (684) (908) (1,115) (152)  (194)  (223) (214) (648) (507) (694)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 76% 76% 60% 91% 60% 77% 90% 64% 76% 89% 62% 80% 89%
Somewhat Important 19% 20% 32% 8% 32%  20% 9% 29% 20% 9% 31% 14% 9%
Important 95% 96% 92% 99% 92% 96% 99% 93% 95% 98% 94% 94% 98%
Not very Important 3% 3% 6% 1% 7% 2% 1% 5% 2% 2% 5% 2% 2%
Unimportant 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 4% 0%
Not Important 5% 4% 8% 1% 8% 4% 1% 7% 5% 2% 6% 6% 2%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (1,413) (588) (612) (434) (465) (566) (546) (618) (428) (674) (317) (601)
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The Economist/YouGov Poll
March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

6. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 24% 25% 24% 24% 19% 29% 26% 32% 23% 16% 24% 29% 19%
Immigration 12% 14% 10% 15% 4% 7% 3% 4% 16% 24% 11% 14% 12%
Climate change and the environment 10% 12% 8% 10% 11% 10% 17% 9% 7% 9% 11% 7% 11%
Health care 9% 8% 10% 8% 8% 16% 7%  11% 9% 9%  10% 7% 11%
Jobs and the economy 8% 8% % 6% 19% 8% 11% 6% 9% 4%  10% 8% 4%
Guns 6% 4% % 5% 10% 6% 6% 8% 4% 5% 5% 5% 5%
Taxes and government spending 5% 7% 4% 6% 3% 1% 3% 4% 7% 5% 3% 5% 9%
Civil rights 6% 6% 6% 5% 6% 4% 9% 6% 5% 3% 6% 6% 4%
Abortion 5% 2% 8% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 3% 6% 6%
National Security 5% 4% 6% 5% 2% 6% 1% 3% 6% 8% 6% 5% 3%
Civil liberties 3% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 4% 4% 3% 4%
Crime 3% 2% 4% 3% 7% 4% 5% 3% 2% 4% 4% 2% 4%
Education 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 4%
Foreign policy 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Totals 100%  100% 99% 99%  102% 102% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 98%
Unweighted N (1,587) (682) (905) (1,112) (151)  (193)  (221) (211) (646) (509) (692)  (456)  (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Inflation/prices 24% 22% 12% 30% 14% 28% 28% 15% 28% 30% 14% 35% 30%
Immigration 12% 15% 2% 30% 2% %  27% 2% 8%  28% 2% 5% 27%
Climate change and the environment 10% 9% 17% 2% 22% 9% 2%  17% 9% 3% 18% 6% 3%
Health care 9% 9% 15% 2% 15%  10% 3%  13% 13% 2% 15% 9% 2%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Jobs and the economy 8% 7% 5% 7% 4%  12% % 7% 9% % 7% 12% 7%
Guns 6% 5% 10% 1% 9% 6% 3%  10% 4% 2% 9% 4% 2%
Taxes and government spending 5% 5% 2% 8% 1% 5% 9% 1% 6% 9% 1% 6% 9%
Civil rights 6% 5% 9% 1% 11% 5% 1% 9% % 0% 9% 8% 0%
Abortion 5% 6% 10% 3% 9% 3% 4% 9% 3% 3% 8% 1% 4%
National Security 5% 6% 2% 10% 1% 3% 9% 2% 4% 9% 2% 4% 9%
Civil liberties 3% 4% 6% 1% 6% 3% 1% 5% 3% 1% 5% 3% 1%
Crime 3% 3% 2% 3% 1% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 4%
Education 2% 3% 4% 1% 4% 1% 2% 4% 2% 1% 4% 2% 1%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Totals 100% 101% 97% 101% 100% 99% 101% 98% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,587) (1,411) (589)  (611)  (434) (465) (565) (548) (611) (428) (675) (312)  (600)
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7. President Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 13% 16% 13% 27% 11% 5% 12% 16% 23% 15% 14% 16%
Somewhat approve 23% 22% 24% 21% 25% 31% 28% 23% 24% 17%  22% 24% 26%
Approve 38% 36% 39% 34% 52% 42% 33% 35% 40% 40% 37% 38% 43%
Somewhat disapprove 13% 11% 15% 11% 16% 17% 24%  17% 7% 6% 14% 12% 12%
Strongly disapprove 45% 49% 40% 52% 19% 36% 32%  41%  49%  52%  42% 48% 41%
Disapprove 57% 60% 55% 63% 34% 53% 55% 59% 57% 58%  56% 61% 53%
Not sure 5% 5% 6% 3% 14% 5% 11% 7% 3% 1% 7% 2% 4%
Totals 101%  100% 101% 100%  101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152)  (194)  (223) (214) (648) (509) (695)  (457)  (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 15% 18% 40% 1% 29%  15% 3%  34% 7% 1% 31% 6% 1%
Somewhat approve 23% 23% 47% 1% 40%  28% 6% 42% 23% 2% 44% 19% 2%
Approve 38% 41% 87% 2% 69% 42% 10% 76% 30% 4% 75% 25% 3%
Somewhat disapprove 13% 10% 9% 5% 18% 1% 5% 13%  15% 10% 14% 18% 9%
Strongly disapprove 45% 47% 2% 93% 10% 34% 85% 6% 45%  86% 8% 42% 87%
Disapprove 57% 57% 11% 98% 27% 51% 90% 19% 60% 96% 21% 59% 96%
Not sure 5% 2% 2% 0% 3% 6% 0% 5%  10% 1% 4% 16% 1%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590)  (612)  (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317)  (601)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 20% 20% 20% 18% 33% 16% 12%  19% 21% 26% 19% 19% 23%
Somewhat approve 18% 18% 18% 14% 25% 29% 17%  22%  19%  14% 18% 17% 24%
Approve 38% 38% 38% 33% 58% 45% 28% 41% 40% 40% 37% 37% 47%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 13% 9% 18% 20% 12% 10% 13% 15% 13% 14%
Strongly disapprove 39% 44% 35% 46% 18% 28% 28% 38% 45%  43%  38% 41% 34%
Disapprove 52% 56% 49% 59% 28% 46% 48% 50% 54% 56%  53% 53% 48%
No opinion 9% 6% 13% 8% 14% 9% 24% 9% 5% 4%  10% 10% 4%
Totals 99% 101% 100%  99%  99%  100%  101% 100% 100% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,569) (675) (894) (1,102) (147)  (190)  (220) (205) (642) (502) (681)  (447)  (275)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 20% 22% 48% 2% 43%  20% 4%  43%  14% 2% 40% 12% 2%
Somewhat approve 18% 20% 38% 2% 30% 22% 6% 33% 18% 3% 34% 14% 3%
Approve 38% 42% 86% 4% 73% 42% 10% 75% 32% 5% 74% 26% 5%
Somewhat disapprove 13% 11% 8% 10% 10% 19% 10% 9% 17%  14% 10% 21% 13%
Strongly disapprove 39% 41% 2% 84% 7% 29%  76% 5% 38% 78% 5% 35% 79%
Disapprove 52% 53% 10% 94% 18% 47% 87% 14% 55% 91% 15% 56% 92%
No opinion 9% 5% 4% 3% 10% 11% 4%  11%  14% 3% 11% 18% 3%
Totals 99%  99%  100%  101%  100% 101% 100% 101% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,569) (1,394) (581)  (605)  (426) (460) (557) (535) (613) (421) (663) (313)  (593)
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8B. Biden Issue Approval — Immigration

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 8% 10% 8% 20% 9% 5% 9% 10% 11% 9% 8% 12%
Somewhat approve 18% 17% 18% 18% 18% 17% 16% 19% 18% 17% 1% 18% 19%
Approve 27% 25% 28% 25% 38% 26% 21% 27% 29% 28% 27% 27% 31%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 12% 18% 25% 23%  18% 11% 11% 15% 14% 18%
Strongly disapprove 48% 53% 43% 55% 28% 38% 35%% 42% 54% 57% 47% 51% 44%
Disapprove 63% 67% 59% 67% 46% 63% 58% 61% 65% 68%  62% 65% 62%
No opinion 10% 8% 13% 8% 16% 10% 21% 12% 6% 4% 12% 8% 7%
Totals 100% 100%  100%  101% 100%  99%  100% 100%  99% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,568) (676) (892) (1,103) (147)  (188)  (220) (206) (641) (501) (681)  (446)  (275)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 9% 10% 22% 1% 17% 9% 3% 19% 6% 1% 17% 6% 1%
Somewhat approve 18% 19% 40% 1% 38% 19% 1% 38% 12% 2% 37% 7% 2%
Approve 27% 29% 62% 3% 55% 28% 5% 57% 18% 4% 55% 13% 3%
Somewhat disapprove 15% 14% 22% 3% 20%  22% 6% 20% 19% 6% 21% 20% 6%
Strongly disapprove 48% 51% 9% 93% 13% 40% 87% 8% 50% 88% 10% 50% 89%
Disapprove 63% 65% 30% 96% 33% 63% 93% 28% 69% 94% 31% 69% 95%
No opinion 10% 6% 8% 1% 12% 9% 3% 15% 13% 2% 14% 18% 2%
Totals 100% 100% 101% 99% 100%  99% 100% 100% 100%  99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,568) (1,390) (579)  (604)  (429) (457) (556) (535) (B12) (421) (661) (314) (593
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8C. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 14% 13% 12% 25% 12% 7%  11% 15% 20% 13% 13% 17%
Somewhat approve 24% 25% 23% 21% 27% 32% 26% 26% 25% 18%  25% 23% 28%
Approve 37% 39% 36% 33% 52% 44% 34% 37% 40% 38% 38% 36% 46%
Somewhat disapprove 12% 13% 12% 12% 8% 19% 18%  17% 8% 9%  12% 14% 12%
Strongly disapprove 33% 38% 29% 40% 16% 21% 25% 28% 37%  40%  30% 35% 33%
Disapprove 46% 51% 41% 52% 24% 40% 43% 45% 46% 49%  42% 49% 45%
No opinion 17% 10% 23% 15% 25% 16% 23% 18% 15% 13%  20% 15% 9%
Totals 99%  100% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,576) (677) (899) (1,103) (150)  (193)  (221) (207) (642) (506) (687)  (450)  (273)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 13% 16% 36% 1% 27%  15% 3%  30% 8% 1% 29% 6% 1%
Somewhat approve 24% 24% 43% 5% 37%  28% 9%  40% 23% 7% 40% 20% 7%
Approve 37% 40% 80% 6% 64% 43% 12% 70% 31% 8% 69% 26% 8%
Somewhat disapprove 12% 10% 7% 9% 14%  16% 8% 10% 18% 9% 11% 18% 10%
Strongly disapprove 33% 37% 5% 73% 9% 23% 66% 4%  32% 67% 5% 30% 67%
Disapprove 46% 48% 12% 83% 23% 40% T74% 14% 49% T77% 16% 49% 77%
No opinion 17% 12% 9% 12% 13%  17% 14% 16% 19% 15% 15% 26% 14%
Totals 99% 99%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,576) (1,400) (585)  (605)  (430) (462) (558) (543) (614) (419) (669) (315)  (592)
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8D. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 10% 12% 10% 23% 9% 4% 9% 13% 18% 13% 11% 10%
Somewhat approve 21% 22% 20% 20% 26% 28% 26% 21% 22% @ 16%  20% 21% 27%
Approve 33% 33% 33% 30% 48% 37% 30% 31% 35% 34% 33% 32% 38%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 10% 6% 20% 18%  14%  10% 8% 13% 11% 16%
Strongly disapprove 44% 47% 41% 51% 26% 32% 29%  42%  48%  53% 42% 44% 41%
Disapprove 56% 59% 53% 61% 32% 52% 48% 55% 58% 61% 55% 56% 57%
No opinion 11% 8% 14% 9% 19% 11% 23%  14% 7% 5%  13% 13% 5%
Totals 99% 99% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,574) (676) (898) (1,104) (150)  (190)  (221) (209) (641) (503) (683)  (452)  (273)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 11% 13% 29% 1% 24%  12% 2%  26% 6% 1% 24% 5% 1%
Somewhat approve 21% 21% 43% 2% 41%  24% 5%  40% 19% 2% 43% 13% 2%
Approve 33% 35% 72% 3% 65% 37% 7% 67% 25% 3% 66% 17% 3%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 5% 12% 1% 6% 13% 16% % 14% 18% %
Strongly disapprove 44% 47% 5% 90% 11% 33% 84% 6% 43% 86% 7% 42% 86%
Disapprove 56% 58% 19% 95% 23% 50% 90% 20% 58% 93% 20% 61% 93%
No opinion 11% 7% 9% 2% 13% 13% 2% 13% 1% 4% 13% 22% 4%
Totals 99% 99%  100% 100% 101%  99%  99%  98% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,574) (1,397) (583)  (604)  (432) (456) (559) (540) (614) (420) (668) (314)  (592)
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8E. Biden Issue Approval — Abortion

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 15% 17% 15% 26% 15% %  12% 20% 23% 15% 17% 16%
Somewhat approve 20% 21% 20% 20% 20% 23% 22%  271% 18% 16% 18% 19% 32%
Approve 36% 35% 37% 35% 46% 38% 29% 40% 37% 38% 34% 36% 48%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 12% 16% 15% 20%  14% 9% 12% 1% 11% 10%
Strongly disapprove 34% 36% 32% 39% 12% 31% 23% 31% 39% 40% 32% 36% 28%
Disapprove 47% 50% 45% 52% 28% 47% 43% 45% 48% 52%  50% 48% 39%
No opinion 16% 15% 18% 13% 26% 15% 27% 15% 15% 10% 17% 16% 13%
Totals 99%  101% 100% 99%  100% 99% 99% 99% 101% 101% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,573) (676) (897) (1,102) (149) (191) (221) (209) (641) (502) (682) (451) (274)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 16% 19% 40% 2% 3%  17% 3% 35% 10% 2% 33% 7% 2%
Somewhat approve 20% 22% 40% 5% 34%  26% % 35% 19% % 37% 12% %
Approve 36% 41% 80% 7% 68% 43% 10% 69% 29% 9% 70% 19% 9%
Somewhat disapprove 13% 11% 8% 11% 12% 18% 11% 11% 13% 15% 11% 15% 15%
Strongly disapprove 34% 3% 4% 71% % 21%  69% 5% 34% 66% 6% 34% 65%
Disapprove 47% 48% 12% 82% 20% 39% 79% 17% 47% 80% 17% 49% 80%
No opinion 16% 12% 8% 11% 13%  19% 11% 14% 24% 11% 14% 32% 11%
Totals 99% 101%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,573) (1,397) (581)  (606)  (427) (462) (558) (537) (614) (422) (664) (316)  (593)
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8F. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 15% 14% 13% 28% 17% 9% 8% 18% 22% 1% 14% 14%
Somewhat approve 24% 25% 24% 22% 28% 27% 26%  32% 21% 19% 22% 24% 34%
Approve 39% 40% 38% 35% 56% 44% 35% 41% 39% 41%  39% 37% 49%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 15% 8% 15% 17%  16% 11% 12% 15% 17% 11%
Strongly disapprove 29% 33% 26% 35% 9% 23% 21% 23% 34%  36% 2% 29% 27%
Disapprove 43% 47% 40% 50% 17% 38% 38% 40% 45% 48% 42% 45% 38%
No opinion 18% 14% 21% 15% 27% 18% 26%  20% 16% 11%  19% 17% 13%
Totals 100% 101% 99% 100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,574) (677) (897) (1,104) (149)  (191)  (220) (208) (644) (502) (683)  (451)  (274)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 15% 17% 36% 2% 30% 16% 4%  34% 8% 2% 31% 6% 2%
Somewhat approve 24% 25% 45% 5% 2%  29% 8% 39% 25% 8% 41% 21% 8%
Approve 39% H%  82% 7%  72% 45% 11% 72% 33% 10%  71%  27%  10%
Somewhat disapprove 14% 13% 7% 15% 10% 16% 14% 11% 1% 14% 11% 18% 15%
Strongly disapprove 29% 33% 2% 66% 6% 19%  60% 2%  29%  59% 3% 28% 59%
Disapprove 43%  46% 9%  81%  16% 35% 74% 13% 46% 73%  14%  46%  74%
No opinion 18% 13% 9% 12% 12% 21% 15% 15% 21% 18% 15% 27% 16%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,574) (1,396) (579)  (607)  (428) (462) (557) (537) (613) (424) (663) (315)  (596)
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8G. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 14% 12% 26% 15% 6% 10% 17% 20% 15% 13% 15%
Somewhat approve 23% 22% 23% 21% 26% 25% 27%  26%  19% 20% 20% 24% 30%
Approve 36% 37% 36% 34% 51% 39% 33% 36% 37% 40% 35% 37% 45%
Somewhat disapprove 14% 16% 12% 15% 6% 18% 17%  18% 11% 11% 13% 17% 13%
Strongly disapprove 30% 34% 27% 36% 10% 23% 21% 26% 36% 36% 28% 30% 28%
Disapprove 44% 50% 39% 51% 16% 40% 39% 43% 47% 46% 42% 47% 42%
No opinion 19% 13% 25% 16% 32% 21% 28% 20% 16% 14% 23% 16% 13%
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 102% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,573) (676) (897) (1,102) (149)  (191)  (221) (207) (643) (502) (685)  (450)  (273)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 14% 16% 34% 1% 28%  15% 4%  30% 9% 1% 28% 8% 1%
Somewhat approve 23% 24% 44% 5% 41%  27% 6% 39% 21% 6% 41% 16% 6%
Approve 36% 40% 78% 6% 69% 42% 9% 69% 31% 7% 69% 24% 7%
Somewhat disapprove 14% 13% 9% 13% 11% 15% 15% 10% 16% 15% 11% 17% 16%
Strongly disapprove 30% 34% 2% 70% 6% 19% 63% 2%  31% 61% 2% 31% 62%
Disapprove 44% 47% 10% 82% 17% 33% 78% 12% 47% 76% 13% 48% 77%
No opinion 19% 14% 11% 11% 14% 25% 13% 18% 22% 1% 18% 28% 16%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 101% 101% 99%  99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,573) (1,395) (584)  (603)  (431) (457) (558) (541) (613) (419) (669) (313)  (591)
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8H. Biden Issue Approval — Guns

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 9% 9% 7% 17% 10% 5% % 9%  14% 9% 10% 8%
Somewhat approve 20% 18% 22% 18% 22% 25% 21%  19% 22%  19%  19% 17% 31%
Approve 29% 27% 31% 26% 39% 36% 26% 26% 31% 32% 28% 26% 38%
Somewhat disapprove 16% 15% 17% 16% 11% 21% 15% 17% 14% 18% 16% 18% 14%
Strongly disapprove 39% 44% 34% 45% 24% 25% 21%  40% 43%  42% 3% 39% 35%
Disapprove 54% 59% 50% 61% 35% 46% 42% 57% 57% 60%  53% 57% 49%
No opinion 17% 14% 19% 13% 26% 18% 32% 17% 12% 8% 18% 17% 12%
Totals 101%  100% 101% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,573) (676) (897) (1,108) (147)  (189)  (218) (210) (641) (504) (682)  (450)  (275)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 9% 10% 22% 2% 15% 11% 4%  20% 5% 1% 18% 4% 1%
Somewhat approve 20% 21% 44% 2% 40%  23% 5% 36% 19% 4% 39% 12% 4%
Approve 29%  32%  66% 4%  55% 34% 8% 56% 24% 5%  58%  16% 5%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 11% 16% 18% 13% 20% 12% 15% 18% 14% 14%
Strongly disapprove 39% 42% 7% 79% 12% 29%  70% 6% 39% 73% % 39% 73%
Disapprove 54% 57% 23% 90% 28% 47% 83% 26% 52% 88% 25% 53% 87%
No opinion 17% 11% 11% 6% 17%  19% 9% 18%  25% 7% 17% 31% 8%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,573) (1,396) (581)  (606)  (428) (461) (557) (538) (612) (423) (664) (314)  (595)
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8l. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 9% 12% 10% 18% 10% 3%  12% 12% 14% 11% 12% 10%
Somewhat approve 21% 22% 21% 20% 21% 28% 23%  20% 21% 21% @ 22% 20% 24%
Approve 32% 31% 33% 30% 40% 38% 27% 32% 33% 35% 33% 31% 34%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 13% 17% 22% 16% 22% 12% 11% 16% 15% 18%
Strongly disapprove 3% 43% 32% 45% 14% 24% 25% 32% 2%  47%  35% 39% 35%
Disapprove 52% 58% 47% 58% 31% 46% 41% 53% 54% 58%  50% 53% 53%
No opinion 16% 11% 20% 12% 30% 16% 33% 15% 13% 7% 16% 16% 13%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 102% 100%
Unweighted N (1,578) (680) (898)  (1,108) (150)  (190)  (218) (213) (642) (505) (685)  (455)  (273)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 11% 12% 27% 2% 24% 9% 3%  24% 6% 1% 22% 5% 1%
Somewhat approve 21% 21% 43% 2% 39%  24% 5% 40% 17% 5% 40% 13% 5%
Approve 32% 34% 70% 3% 62% 33% 8% 64% 23% 7% 62% 18% 6%
Somewhat disapprove 15% 13% 11% 9% 13% 21% 13% 13% 18% 13% 14% 21% 13%
Strongly disapprove 37% 41% 3% 84% %  271% 73% 4%  34% 7% 3% 32% 77%
Disapprove 52% 54% 14% 94% 19% 47% 86% 17% 52% 90% 18% 53% 89%
No opinion 16% 12% 16% 3% 18% 19% 6% 19% 24% 4% 20% 29% 4%
Totals 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,578) (1,401) (585)  (607)  (429) (462) (560) (542) (613) (423) (669) (315)  (594)
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8J. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 11% 13% 11% 25% 10% 5% 11% 15% 16% 12% 14% 13%
Somewhat approve 19% 19% 19% 18% 18% 23% 23%  20% 15% 19% 1% 17% 28%
Approve 31% 31% 32% 28% 43% 34% 28% 32% 30% 35% 29% 30% 40%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 12% 8% 22% 17%  14%  13% 8% 14% 13% 11%
Strongly disapprove 47% 50% 44% 53% 30% 38% 35%  45% 52%  53%  46% 49% 42%
Disapprove 60% 64% 56% 65% 38% 60% 51% 59% 65% 61% 61% 62% 53%
No opinion 9% 6% 12% 7% 19% 6% 21% 9% 5% 4%  10% 7% 6%
Totals 100%  99%  101%  101% 100%  99%  101%  99% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,571) (674) (897) (1,101) (148)  (191)  (222) (209) (636) (504) (684)  (449)  (272)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 12% 15% 31% 2% 26%  12% 3% 2% 7% 1% 25% 7% 1%
Somewhat approve 19% 21% 43% 2% 34%  25% 4%  36% 16% 3% 37% 10% 3%
Approve 31% 35% 74% 4% 60% 36% 7% 63% 24% 5% 62% 17% 4%
Somewhat disapprove 13% 11% 15% 3% 15%  16% 6% 18% 12% 8% 17% 13% 8%
Strongly disapprove 47% 49% 4% 92% 13% 39% 85% 8% 50% 86% 9% 51% 87%
Disapprove 60% 60% 19% 95% 29% 54% 91% 26% 62% 94% 26% 64% 95%
No opinion 9% 5% 7% 1% 11% 9% 3%  12%  14% 1% 12% 19% 1%
Totals 100% 101%  100% 100% 99% 101% 101% 101% 99%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,571) (1,393) (582)  (602)  (431) (459) (555) (540) (611) (420) (666) (315)  (590)
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9. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 2% 2% 2% 1% 4% 4% 0% 4% 1% 0% 3% 1% 2%
Somewhat approve 9% 10% % 8% 13% 8% 7%  13% 7% % % 9% 12%
Approve 10% 1% 9% 9% 17% 12% 8% 18% 8% 7%  10% 9% 14%
Neither approve nor disapprove 17% 15% 18% 15% 21% 28% 22%  19% 14% 15% 20% 18% 9%
Somewhat disapprove 24% 23% 26% 25% 16% 26% 18% 20% 28% 30% 23% 28% 25%
Strongly disapprove 41% 46% 36% 44% 39% 25% 36% 35% 47% 42% 38% 40% 47%
Disapprove 65% 69% 62% 69% 55% 51% 54% 55% 75% 72% 61% 67% 73%
Not sure 8% 5% 11% 7% 7% 9% 16% 9% 3% 5% 9% 5% 4%
Totals 101% 101% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,591) (685) (906) (1,115) (151)  (194)  (223) (213) (647) (508) (694)  (455)  (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 0% 1%
Somewhat approve 9% 10% 13% 8% 8% 12% 7%  13% 5% 8% 12% 5% 7%
Approve 10% 11% 15% 10% 9% 13% 10% 16% 6% 9% 14% 6% 8%
Neither approve nor disapprove 17% 14% 10% 17% 13% 19% 19% 16% 14% 20% 15% 16% 19%
Somewhat disapprove 24% 26% 25% 28% 21%  22% 29% 21% 24% 29% 22% 21% 29%
Strongly disapprove 41% 44% 46% 43% 49% 39% 38% 39% 46% 3% 41% 44% 39%
Disapprove 65% 70% 71% 1% 1% 61% 67% 60% 70% 66% 63% 65% 68%
Not sure 8% 5% 4% 3% 7% 7% 4% 9% 9% 5% 8% 13% 5%
Totals 101% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,591) (1,412) (589)  (611)  (434) (465) (565) (547) (616) (428) (675) (316)  (600)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 8% 10% % 9% % 8% 2%  11% %  12% 9% 8% 9%
Somewhat approve 24% 29% 20% 27% 18% 17% 20% 18% 2%  29% @ 22% 26% 29%
Approve 32% 38% 27% 36% 25% 26% 22% 29% 34% 42% 31% 33% 38%
Somewhat disapprove 21% 20% 22% 19% 18% 29% 16% 27% 22% 18% 21% 24% 20%
Strongly disapprove 33% 30% 35% 33% 39% 26% 39% 30% 33% 30% 32% 33% 37%
Disapprove 54% 50% 57% 53% 57% 56% 56% 57% 55% 48%  53% 57% 57%
Not sure 14% 12% 16% 11% 17% 18% 23% 14% 11% 10% 17% 10% 5%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 98% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,589) (684) (905)  (1,114) (152)  (192)  (221) (212) (648) (508) (691)  (457)  (275)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 8% 10% 4% 18% 2% 5%  19% 4% 5%  16% 4% 4% 15%
Somewhat approve 24% 27% 12% 43% 8% 26% 40% 14% 21% 38% 13% 16% 40%
Approve 32% 37% 16% 61% 10% 31% 58% 18% 25% 55% 17% 20% 55%
Somewhat disapprove 21% 20% 20% 19% 20% 22% 21% 17% 25% 21% 17% 30% 21%
Strongly disapprove 33% 35% 58% 13% 61% 32% 11% 52% 32% 13% 53% 29% 13%
Disapprove 54% 55% 78% 31% 81% 54% 32% 69% 57% 34% 70% 59% 33%
Not sure 14% 8% 6% 7% 9% 15% 10% 13% 17% 11% 13% 21% 11%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,589) (1,412) (589)  (611)  (434) (465) (564) (547) (615) (427) (674) (315)  (600)
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11. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 3% 2% 3% 0% % 2% 3% 4% 1% 4% 1% 3%
Liberal 8%  10% % 9% 4% 14% 9% 8% 8% 8% 8% % 9%
Total Liberal 1% 13% 10% 11% 5% 21% 11% 11% 13% 9% 12% 9% 12%
Moderate 28% 26% 29% 30% 24% 24% 15% 29% 30% 29% 27% 29% 25%
Conservative 22%  25% 18% 23% 18% 19% 29% 14% 21% 25% 17% 25% 28%
Very conservative 19% 19% 19% 20% 23% 11% 17% 18% 18% 22% 18% 24% 19%
Total Conservative 40% 44% 37% 42% 41% 31% 46% 32% 39% 46% 35% 49% 47%
Not sure 21% 17% 25% 16% 30% 24% 28% 27% 18% 15% 26% 13% 17%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (985) (444)  (541)  (683) (103)  (107) (86)  (111) (428) (360) (443) (272 (168)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 3% 3% 1% 4% 5% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3%
Liberal 8% 9% 3% 15% 7% 6% 12% 5% 9% 11% 5% 7% 12%
Total Liberal 11% 11% 4% 18% 13% 7% 15% 8% 11% 15% 7% 10% 16%
Moderate 28% 31% 14% 48% 7% 32% 43% 15% 26% 42% 14% 26% 42%
Conservative 22% 23% 29% 19% 27% 19% 23% 24% 19% 22% 25% 12% 22%
Very conservative 19% 21% 44% 5% 44%  18% 5% 39% 13% 4% 40% 8% 4%
Total Conservative 40% 44% 72% 24% 1% 37% 28% 62% 33% 26% 65% 21% 26%
Not sure 21% 14% 10% 10% 9% 24% 14% 15% 31% 1% 14% 44% 17%
Totals 101% 101% 101%  101%  99% 101%  99% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (985) (881) (341)  (415)  (238) (283) (393) (322) (390) (273) (386) (202) (397)
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12. Generic Congressional Vote

If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 44% 39% 49% 38% 69% 47% 52%  52%  41%  36% @ 42% 43% 49%
The Republican Party candidate 42% 47% 37% 50% 11% 24% 28%  31%  46%  52%  40% 44% 38%
Other 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Not sure 11% 11% 10% 9% 13% 19% 10% 13% 10% 10% 13% 8% 10%
| would not vote 3% 2% 3% 2% 6% 7% 10% 3% 2% 0% 3% 3% 2%
Totals 101% 101%  100%  100% 101%  100%  101% 100% 100%  99%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,414) (613) (801) (1,019) (135) (142)  (178) (173) (580) (483) (585)  (419) (264)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The Democratic Party candidate 44% 44% 91% 2% 91%  48% 5%  94%  30% 1% 92% 17% 1%
The Republican Party candidate 42% 42% 1% 90% 2%  25% 87% 1% 29% 93% 1% 16% 92%
Other 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 4% 0% 0% 6% 1%
Not sure 11% 11% 7% 6% 4%  19% 7% 4%  29% 5% 5% 45% 6%
| would not vote 3% 3% 1% 1% 1% 6% 0% 1% 8% 1% 1% 15% 1%
Totals 101%  101%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  101%
Unweighted N (1,414) (1,414) (589)  (612)  (404) (412) (521) (521) (493) (400) (630) (227) (557)
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13A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 13% 15% 11% 32% 16% 5% 19% 15% 15% 16% 9% 17%
Somewhat favorable 22% 18% 26% 21% 25% 22% 27% 19%  23% 20% 21% 26% 22%
Favorable 36% 31% 41% 32% 57% 38% 32% 38% 38% 36% 38% 35% 39%
Somewhat unfavorable 18% 20% 16% 18% 14% 20% 29%  21% 14% 10% 17% 20% 21%
Very unfavorable 38% 43% 34% 45% 18% 26% 25%  32%  43% 50% 36% 40% 35%
Unfavorable 56% 63% 51% 63% 32% 46% 54% 53% 57% 61% 53% 60% 57%
Don’t know 7% 6% 8% 4% 11% 16% 14% 9% 5% 3% 9% 5% 4%
Totals 99% 100%  99%  99% 100%  100%  100% 100% 100%  98%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,581) (678) (903)  (1,111) (151)  (189)  (219) (212) (644) (506) (687)  (452)  (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 14% 17% 36% 1% 28%  13% 4%  37% 3% 0% 32% 2% 0%
Somewhat favorable 22% 22% 42% 4% 42%  28% 6% 43% 20% 3% 43% 16% 3%
Favorable 36% 39% 79% 5% 70% 41% 10% 80% 23% 4% 75% 18% 3%
Somewhat unfavorable 18% 16% 17% 10% 17% 25% 14% 13% 24% 18% 18% 21% 17%
Very unfavorable 38% 42% 3% 83% 8% 28% 75% 3% 38% 78% 3% 37% 78%
Unfavorable 56% 58% 21% 94% 25% 53% 89% 16% 61% 95% 21% 58% 95%
Don’t know 7% 2% 1% 2% 5% 7% 2% 4%  16% 1% 4% 24% 2%
Totals 9%  99%  99%  100%  100% 101% 101% 100% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,581) (1,405) (587)  (607)  (432) (463) (560) (545) (613) (423) (672) (314)  (595)
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13B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 12% 14% 16% 10% 6% 13% 17% 11% 12% 13% 12% 14%
Somewhat favorable 20% 20% 21% 24% 6% 17% 18% 15% 20% 29%  20% 24% 14%
Favorable 33% 32% 35% 40% 17% 24% 31% 32% 32% 40% 32% 36% 28%
Somewhat unfavorable 20% 23% 16% 17% 21% 26% 14% 16% 24%  21% 21% 20% 20%
Very unfavorable 40% 39% 41% 38% 50% 35% 43% 45% 38% 36% 38% 38% 48%
Unfavorable 60% 62% 58% 56% 72% 62% 57% 61% 63% 58% 58% 59% 68%
Don’t know 7% 6% % 5% 12% 15% 12% % 6% 2% 9% 5% 4%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,584) (681) (903) (1,113) (150)  (191)  (221) (210) (645) (508) (689)  (455)  (274)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 13% 14% 1% 29% 2% 7%  26% 2% 3%  35% 2% 2% 31%
Somewhat favorable 20% 22% 3% 45% 2%  15%  43% 5%  14%  44% 4% 11% 44%
Favorable 33%  36% 4%  74% 5% 22% T70% 7% 17% 80% 6% 13%  75%
Somewhat unfavorable 20% 19% 13% 22% 14% 30% 19% 16% 26% 16% 16% 25% 21%
Very unfavorable 40% 42% 81% 3% 9%  41% 9% 72%  42% 4% 73% 41% 3%
Unfavorable 60% 61% 94% 25% 93% T71% 28% 88% 69% 20% 90% 66% 24%
Don’t know 7% 3% 2% 1% 2% 8% 2% 5%  14% 1% 4% 21% 1%
Totals 100%  100% 100%  100%  99% 101%  99% 100%  99% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,584) (1,408) (585)  (611)  (430) (465) (565) (542) (615) (427) (670) (314)  (600)
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14. Favorability of EPA

Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Environmental Protection Agency (EPA)?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 15% 14% 13% 19% 22% 8% 21% 14% 13% 18% 11% 15%
Somewhat favorable 29% 28% 31% 29% 31% 27% 31%  32%  25% 32% 24% 32% 41%
Favorable 44% 43% 44% 42% 50% 49% 39% 53% 39% 44% 42% 43% 56%
Somewhat unfavorable 15% 17% 13% 17% 6% 10% %  14%  17% 20% 13% 17% 14%
Very unfavorable 15% 21% 10% 19% 5% 7% 9% 8% 20% 22% 14% 15% 16%
Unfavorable 30% 38% 23% 36% 11% 18% 16% 22% 37% 41% 27% 33% 30%
Don’t know 26% 19% 33% 22% 39% 33% 45% 25% 24% 15% 31% 24% 14%
Totals 99%  100% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 102% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152)  (194)  (223) (214) (648) (509) (695)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 14% 15% 28% 5% 29% 14% 5% 28% 10% 4% 27% 7% 4%
Somewhat favorable 29% 31% 47% 16% 2% 34% 18% 41% 2% 19% 42% 23% 18%
Favorable 44% 46% 75% 20% 72% 48% 23% 68% 37% 23% 70% 30% 22%
Somewhat unfavorable 15% 16% 7% 25% 6% 12%  25% 5% 15%  24% 6% 14% 25%
Very unfavorable 15% 18% 2% 3% 4% 8% 33% 2% 16% 29% 2% 14% 31%
Unfavorable 30% 34% 9% 62% 10% 20% 58% 7% 31% 54% 8% 28% 56%
Don’t know 26% 20% 17% 18% 18% 31% 19% 25% 32% 23% 23% 42% 22%
Totals 99% 100%  101% 101% 99%  99% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612)  (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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15. Attention to 2024 Election

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 38% 45% 32% 42% 34% 23% 18% 30% 44%  56%  33% 38% 48%
Some 30% 31% 30% 32% 24% 29% 28% 33% 33% 26% 30% 30% 36%
Only a little 22% 19% 25% 20% 27% 29% 34% 26% 16% 16%  27% 21% 11%
None at all 10% 6% 13% 6% 15% 19% 19% 12% % 2%  10% 10% 5%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (695) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Alot 38% 47% 49% 53% 41%  34%  45% 40% 30% 45% 41% 20% 45%
Some 30% 32% 35% 31% 32%  28% 33% 32% 26% 33% 33% 22% 32%
Only a little 22% 16% 13% 13% 21%  25% 18% 21% 21% 19% 19% 34% 19%
None at alll 10% 5% 3% 3% 5%  12% 3% ™%  17% 4% 7% 25% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 99%  99%  99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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16. Enthusiasm for Voting for President

How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Extremely enthusiastic 26% 30% 23% 30% 18% 17% 9% 24% 31% 39% 24% 29% 29%
Very enthusiastic 14% 16% 12% 15% 15% 8% 11% 13%  13% 19% 13% 13% 20%
Somewhat enthusiastic 16% 17% 15% 15% 27% 16% 19% 16% 16% 15% 19% 15% 13%
Not too enthusiastic 20% 18% 22% 19% 19% 23% 27%  20% 20% 15% 20% 23% 15%
Not at all enthusiastic 23% 19% 28% 20% 23% 36% 35% 29% 20% 12%  25% 21% 23%
Totals 99%  100%  100% 99%  102% 100% 101% 102% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152)  (194)  (223) (214) (648) (509) (695)  (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Extremely enthusiastic 26% 34% 30% 46% 23% 18% 42% 26% 14%  40% 24% 7% 40%
Very enthusiastic 14% 17% 17% 19% 14% 13% 16% 16% 7%  19% 15% 4% 18%
Somewhat enthusiastic 16% 16% 17% 17% 15% 17% 16% 16% 16% 1% 16% 15% 17%
Not too enthusiastic 20% 18% 21% 12% 24%  24%  14% 25% 20% 15% 24% 21% 15%
Not at all enthusiastic 23% 15% 15% 6% 24%  28% 12%  18%  42% 9% 21% 54% 10%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590)  (612)  (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317)  (601)

57



The Economist/YouGov Poll
March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

17. 2024 Election Trial Heat

If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would

you vote for...

Among registered voters. Combined from answers to other questions

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 43% 38% 47% 38% 61% 48% 46% 46% 42% 40% 41% 39% 52%
Donald Trump 44% 49% 40% 52% 14% 31% 28%  38%  49%  52%  44% 48% 37%
Robert F. Kennedy, Jr. 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 4%
Cornel West 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Jill Stein 1% 2% 0% 0% 4% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 2%
Someone else 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not sure 5% 5% 6% 4% 9% 11% 12% 5% 4% 4% % 5% 4%
| would not vote 3% 3% 4% 2% 10% 5% 8% 4% 3% 0% 5% 4% 1%
Totals 99%  100% 100% 99%  101% 102% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,414) (612) (802) (1,019) (134)  (143) (178) (173) (581) (482) (586)  (418) (264)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Joe Biden 43% 43%  100% 0% 85% 48% 7% 87% 35% 3% 86% 27% 3%
Donald Trump 44% 44% 0% 100% 4%  30% 87% 3% 36% 92% 3% 29% 91%
Robert F. Kennedy, Jr. 3% 3% 0% 0% 1% 5% 3% 2% 5% 2% 2% 6% 2%
Cornel West 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
Jill Stein 1% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 5% 0%
Someone else 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
Not sure 5% 5% 0% 0% 4% 9% 2% 5%  10% 2% 5% 16% 2%
| would not vote 3% 3% 0% 0% 1% 7% 1% 2% 9% 1% 2% 16% 1%
Totals 99%  99%  100%  100%  99%  99% 100%  99% 100% 100%  100%  100%  99%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

Unweighted N (1,414) (1,414) (590)  (612)  (403) (412) (521) (521) (493) (400) (630) (227)  (557)
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18. Biden Run in 2024

Do you want Joe Biden to run for president again in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 27% 32% 23% 25% 44% 26% 17% 25% 31%  33% 28% 24% 34%
No 59% 57% 62% 65% 38% 56% 67% 62% 56% 5% 57% 64% 56%
Not sure 13% 11% 15% 10% 18% 18% 15% 13% 13% 12% 14% 12% 10%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (685) (905)  (1,116) (151) (192) (223) (213) (647) (507) (692) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 27% 31% 56% 13% 42% 31% 16% 50% 20% 11% 48% 15% 12%
No 59% 58% 28% 83% 40% 58% 7% 29% 66% 86% 33% 68% 84%
Not sure 13% 11% 16% 4% 18% 11% % 21% 14% 3% 19% 17% 4%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (1,411) (587) (612) (434) (464) (566) (545) (617) (428) (673) (317) (600)
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19. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 20247?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

37% 43% 32% 43% 23% 29% 29%  38% 38% 43%  40% 39% 25%

Yes

No 56% 52% 60% 50% 72% 63% 63% 57% 55% 50% 52% 54% 70%
Not sure 7% 5% 8% 7% 6% 9% 8% 5% 6% 7% 8% 7% 5%
Totals 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (685) (908) (1,117) (152)  (193)  (222) (214) (648) (509) (694)  (457)  (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 37% 39% 2% 83% 7% 28%  73% 5% 31% 79% 5% 28% 78%
No 56% 56% 96% 11% 89% 67% 20% 91% 58% 1% 91% 56% 17%
Not sure 7% 5% 2% 6% 4% 5% % 4%  11% 5% 4% 16% 5%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (1,415) (590) (612) (435) (465) (566) (547) (618) (428) (675) (317) (601)
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20. Biden Preference
Would you say you are mostly voting FOR Joe Biden or AGAINST Donald Trump?

Asked of registered voters who say they would vote for Joe Biden if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
I'm mostly voting FOR Joe Biden 40%  41% 39% 38%  59% 33% 25% 37%  44%  46%  44% 39% 39%
I'm mostly voting AGAINST Donald Trump 58%  57% 59% 60%  40% 67% 75%  60%  53% 53%  55% 60% 60%
Not sure 2% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (590) (219) (371) (385) (86) (75) (83) (71) (236) (200) (241) (162) (130)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
I'm mostly voting FOR Joe Biden 40%  40% 40% * 39%  38% * 46%  20% * 42% 22% *
I'm mostly voting AGAINST Donald Trump 58% 58% 58% * 60%  58% * 53% 7% * 57% 73% *
Not sure 2% 2% 2% * 1% 3% * 1% 3% * 1% 6% *
Totals 100% 100% 100% * 100%  99% * 100% 100% * 100% 101% *
Unweighted N (590)  (590)  (590) (0) (344) (193) (29) (443) (136) (11) (527) (50) (13)
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21. Trump Preference
Would you say you are mostly voting FOR Donald Trump or AGAINST Joe Biden?

Asked of registered voters who say they would vote for Donald Trump if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
I'm mostly voting FOR Donald Trump 68%  70% 64% 66% * * 64% 76% 67% 64% T7T7% 63% 57%
I'm mostly voting AGAINST Joe Biden 32%  29% 35% 33% * * 36% 24% 32%  35% 22% 36% 43%
Not sure 1% 1% 1% 1% * * 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
Totals 101% 100%  100% 100% * * 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (612)  (306) (306) (511) (15) (27) (38) (59) (280) (235) (240) (204) (102)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
I'm mostly voting FOR Donald Trump 68% 68% * 68% * 55%  70% * 62%  70% * 56% 69%
I’'m mostly voting AGAINST Joe Biden 32% 32% * 32% * 44%  29% * 36%  30% * 44% 30%
Not sure 1% 1% * 1% * 1% 1% * 1% 0% * 0% 1%
Totals 101% 101% * 101% * 100% 100% * 99% 100% * 100% 100%
Unweighted N (612) (612) (0) (612) (15) (121) (452) (20) (224) (368) (21) (83) (508)
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22. Views on Biden Preference
Do you think that most people planning to vote for Joe Biden are...?

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Age Income

Mostly voting FOR Joe Biden 14% 14% 14% 12% 21% 17% 8% 13% 1% 17% 14% 15% 18%

Mostly voting AGAINST Donald Trump 67% 70% 64% 71% 53% 56% 5% 63% 65% 67% 65% 66% 70%
Not sure 19% 17% 21% 16% 26% 27% 17% 24% 19% 16%  22% 19% 13%
Totals 100%  101% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,591) (683) (908) (1,116) (151) (194) (223) (213) (648) (507) (693) (456) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Mostly voting FOR Joe Biden 14% 15% 26% 6% 18%  20% 8% 2% 8% 6% 24% 8% 6%
Mostly voting AGAINST Donald Trump 67% 71% 63% 81% 67% 63% 5% 60% 63% 79% 62% 52% 80%
Not sure 19% 15% 11% 13% 15% 16% 17% 13% 29% 15% 14% 40% 14%
Totals 100% 101%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (1,413) (590) (610) (435) (465) (564) (547) (618) (426) (675) (317) (599)
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23. Views on Trump Preference
Do you think that most people planning to vote for Donald Trump are...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Mostly voting FOR Donald Trump 54% 55% 53% 58% 42% 48% 53% 51% 57% 53% 55% 52% 55%
Mostly voting AGAINST Joe Biden 27% 28% 25% 28% 26% 26% 26% 25% 26% 29%  23% 30% 31%
Not sure 19% 17% 22% 15% 32% 26% 20% 24% 17% 18%  22% 19% 14%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,587) (682) (905) (1,112) (152) (193) (223) (211) (647) (506) (692) (456) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Mostly voting FOR Donald Trump 54% 58% 55% 65% 56% 51% 58% 52% 47%  63% 53% 37% 64%
Mostly voting AGAINST Joe Biden 27% 27% 24% 29% 23% 29% 30% 28% 23% 30% 26% 23% 29%
Not sure 19% 15% 21% 6% 20% 20% 12% 21% 30% % 21% 40% %
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,587) (1,408) (586) (611) (433) (464) (565) (543) (617) (427) (671) (316) (600)

65



The Economist/YouGov Poll v
March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens ) (¢

24. Winner - Biden v Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the

Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
35% 33% 31% 48% 34% 30% 34% 38% 32% 35% 32% 41%

Joe Biden 34%

Donald Trump 43% 47% 38% 47% 28% 41% 35%  42% 45%  47%  44% 45% 33%
Not sure 23% 19% 28% 21% 23% 25% 35%  25% 18% 20% 22% 23% 25%
Totals 100%  101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101%  99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,592) (685) (907) (1,115) (152) (194) (223) (214) (646) (509) (B95) (456) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Joe Biden 34% 37% 75% 3% 62% 39% 11% 67% 27% 6% 67% 17% 6%
Donald Trump 43% 44% 5% 86% 11% 36% 76% 10% 39% 82% 9% 40% 81%
Not sure 23% 20% 20% 11% 27%  26% 13% 23% 3% 12% 24% 43% 13%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (1,414) (590) (611) (435) (466) (565) (548) (617) (427) (676) (317) (599)
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25. Already Voted in Presidential Primary or Caucus
Have you already voted in your state’s presidential primary?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 47% 53% 42% 48% 37% 50% 30%  49% 46%  53%  40% 47% 57%
No 53% 47% 58% 52% 63% 50% 61% 51% 54%  41%  60% 53% 43%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,413) (612) (801) (1,018) (135) (142) (177) (173) (581) (482) (585) (418) (264)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 47% 47% 51% 49% 48%  44%  52% 49% 38% 53% 48% 30% 52%
No 53% 53% 49% 51% 52% 56% 48% 51% 62% 47% 52% 70% 48%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,413) (1,413) (589) (611) (403) (412) (520) (521) (492) (400) (630) (227) (556)
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26. Vote in 2024 Primary or Caucus

Will you vote in the Democratic or Republican Presidential primary or caucus in your state in 20247

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Democratic primary/caucus 28%  20% 34% 25%  41% 27% 22% 34% 26% 31% 31% 24% 33%
Republican primary/caucus 30%  33% 27% 35% 15% 14% 23% 29% 30% 34% 2% 32% 31%
Neither one 26%  34% 19% 25% 25% 29% 33% 22% 27% 20% 23% 29% 24%
Not sure 17% 13% 19% 15% 19% 30% 23% 15% 16% 15% 19% 14% 12%
Totals 101% 100% 99%  100% 100% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (804) (812) (492) (571) (85) (88) (114) (106) (344) (240) (364) (227) (133)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Democratic primary/caucus 28% 28% 59% 3% 63% 21% 6% 66% 12% 1% 62% 4% 1%
Republican primary/caucus 30% 30% 2% 66% 1% 21% 62% 1% 17% 74% 1% 6% 2%
Neither one 26% 26% 24% 19% 22% 36% 20% 17% 46% 16% 20% 61% 17%
Not sure 17% 17% 15% 12% 14% 21% 12% 17% 25% 9% 18% 30% 10%
Totals 101% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (804) (804) (317)  (327)  (224) (251) (268) (296) (311) (197) (359) (167) (278)
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27A. Candidate Enthusiasm — Joe Biden
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Enthusiastic 11% 11% 12% 10% 27% 9% 4% 10% 13% 18% 12% 10% 16%
Satisfied but not enthusiastic 23% 23% 24% 21% 28% 31% 26% 21% 25% 20% @ 24% 23% 21%
Dissatisfied but not upset 19% 17% 21% 18% 15% 22% 21%  22% 16% 13%  19% 19% 20%
Upset 41% 46% 37% 49% 17% 32% 37%  40%  42%  46% 3% 45% 40%
Not sure 5% 4% % 3% 13% % 7% 8% 4% 3% % 3% 3%
Totals 99% 101% 101% 101%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,577) (675) (902)  (1,105) (150)  (193)  (220) (214) (639) (504) (685)  (453)  (273)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind LeanRep
Enthusiastic 11% 14% 32% 1% 23% 11% 4%  29% 4% 0% 26% 1% 0%
Satisfied but not enthusiastic 23% 22% 45% 2% 40%  28% 5%  41%  24% 2% 42% 22% 3%
Dissatisfied but not upset 19% 16% 16% 11% 20% 24% 13% 18% 23% 15% 19% 27% 14%
Upset 41% 45% 6% 85% 14% 31% 75% %  41%  79% 9% 37% 80%
Not sure 5% 3% 2% 2% 3% 6% 3% 5% 9% 3% 4% 14% 3%
Totals 99% 100%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,577) (1,403) (589)  (604)  (434) (463) (557) (546) (608) (423) (673) (310) (594)
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27B. Candidate Enthusiasm — Donald Trump

How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Enthusiastic 25% 29% 22% 30% 7% 21% 15% 26% 27% 30% 25% 26% 21%
Satisfied but not enthusiastic 15% 17% 13% 17% 14% 13% 15% 14% 14% 17% 17% 17% 10%
Dissatisfied but not upset 11% 11% 10% 9% 21% 9% 11% 9% 12% 10% 11% 13% 11%
Upset 44% 39% 48% 41% 47% 49% 50% 43%  43% 41%  41% 41% 55%
Not sure 5% 4% % 3% 11% 8% 8% % 4% 2% % 3% 3%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,578) (682) (896) (1,106) (151) (191) (222) (211) (643) (502) (685) (454) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind LeanRep
Enthusiastic 25% 28% 2% 62% 5% 12%  56% 3% 17%  58% 3% 12% 57%
Satisfied but not enthusiastic 15% 14% 2% 27% 2%  19%  23% 3% 16% 2% 3% 17% 27%
Dissatisfied but not upset 11% 10% 8% 8% 7%  18% 8% 11% 12% 8% 11% 15% 8%
Upset 44% 46% 87% 3% 83% 47% 10% 78%  45% 6% 79% 40% 6%
Not sure 5% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 5% 10% 1% 4% 15% 1%
Totals 100% 100%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,578) (1,402) (586)  (608)  (432) (462) (558) (543) (612) (423) (670) (312)  (596)
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28. Likelihood of a Biden-Trump Election in 2024
How likely do you think it is that Joe Biden will be the Democratic candidate for the 2024 presidential election in November and Donald Trump will be the

Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely will happen 42% 46% 38% 43% 42% 39% 36% 38% 47%  45%  39% 40% 54%
Probably will happen 36% 36% 35% 38% 35% 28% 31% 35% 35% 42%  36% 39% 33%
Probably will not happen 8% 7% 8% 7% 4% 13% 12% 8% 6% 6% 7% 9% 8%
Definitely will not happen 4% 3% 5% 4% 3% 3% 2% 7% 4% 2% 4% 5% 2%
Not sure 11% 8% 13% 8% 17% 17% 19%  12% 8% 6%  14% 7% 4%
Totals 101% 100%  99%  100% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,575) (676) (899)  (1,102) (151)  (192)  (223) (212) (639) (501) (685)  (451)  (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Definitely will happen 42% 48% 62% 39% 53% 42% 38% 52% 36% 38% 53% 29% 37%
Probably will happen 36% 37% 29% 42% 31% 38% 40% 29% 34%  45% 29% 33% 45%
Probably will not happen 8% % 3% 10% 7% 6% 11% 7% % 9% 6% 7% 10%
Definitely will not happen 4% 3% 2% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 5% 2% 5% 5%
Not sure 11% 6% 3% 4% 7%  11% 5% 8%  20% 3% 9% 27% 3%
Totals 101%  101%  99%  99%  101% 100% 100%  99% 100% 100% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,575) (1,402) (583)  (607)  (433) (457) (559) (544) (609) (422) (670) (313)  (592)
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29. Likelihood of Shutdown
How likely do you think it is that there will be a government shutdown this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 8% 6% 10% 8% 6% 14% 12%  16% 4% 4% 11% 8% 6%
Somewhat likely 30% 29% 32% 32% 19% 31% 40% 37% 25%  22%  28% 32% 35%
Not very likely 29% 33% 26% 30% 29% 27% 16% 20% 35%  43%  29% 32% 30%
Not likely at all 13% 15% 10% 13% 17% 10% 4% 9% 18% 16%  11% 12% 16%
Not sure 20% 17% 22% 18% 30% 19% 28% 18% 18% 16%  21% 15% 13%
Totals 100%  100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,593) (684) (909) (1,116) (152) (194) (223) (213) (648) (509) (695) (456) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very likely 8% 8% 4% 11% 9% 7% 9% 5% 10% 11% 5% 12% 10%
Somewhat likely 30% 29% 35% 24% 40% 28% 27% 38% 26% 26% 38% 23% 26%
Not very likely 29% 32% 32% 35% 271%  33%  32% 27% 29% 33% 28% 26% 33%
Not likely at all 13% 15% 15% 18% 9% 12% 17% 13% 10% 14% 12% 8% 15%
Not sure 20% 16% 15% 12% 15% 19% 15% 18% 24% 16% 17% 30% 17%
Totals 100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 101%  99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,593) (1,414) (590) (612) (434) (466) (566) (548) (617) (428) (675) (317) (601)
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30A. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Ron DeSantis
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 32%  36% 27% 33% * * 17%  14%  36% 43%  27% 34% 33%
Somewhat approve 33%  33% 32% 32% * * 38%  41%  21%  28%  33% 31% 44%
Approve 64% 69%  59%  65% *  B5% 61% 63% 71% 59%  65%  77%
Somewhat disapprove 12%  14% 9% 12% * * 12% 10% 13% 10%  13% 9% 13%
Strongly disapprove % % 8% 6% * * 1% 4% 9% 10% 10% 8% 5%
Disapprove 19% 22% 16% 19% * * 13% 15% 23% 20% 23% 17% 17%
Not sure 17% 9% 24% 16% * * 32% 24% 14% 8% 18% 17% 6%
Totals 101%  99%  100%  99% * 100%  99%  99%  99% 101%  99%  101%
Unweighted N (600) (296)  (304)  (518)  (9) (28) (46)  (55) (256) (243) (236)  (194) (105)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 32% 34% * 35% * 17%  36% * 31%  32% * * 32%
Somewhat approve 33% 34% * 35% * 45%  32% * 28%  34% * * 33%
Approve 64%  68% * 70% * 62% 68% * 60% 65% * 64%
Somewhat disapprove 12% 12% * 12% * 13%  10% * 17%  11% * * 12%
Strongly disapprove 7% 8% * 6% * 10% 6% * 12% 7% * * 7%
Disapprove 19% 20% * 17% * 23%  17% * 28% 17% * * 19%
Not sure 17% 12% * 13% * 15%  15% * 12%  18% * * 17%
Totals 101% 100% = 101% £ 100% 99%  x  100% 102% x * 101%
Unweighted N (600) (556) (12)  (508)  (11) (104) (460) (0)  (173) (427) (0) (0) (600)
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30B. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Tim Scott
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23%  28% 19% 25% * * 3% 18% 26%  31%  22% 25% 23%
Somewhat approve 28%  33% 23% 27% * * 26% 21% 271%  34%  28% 23% 38%
Approve 51% 61% 41% 52% * * 29% 39% 53% 65% 50% 48% 61%
Somewhat disapprove 6% 8% 4% 5% * * 1% 4% % 7% 5% 6% 8%
Strongly disapprove 4% 4% 3% 4% * * 5% 3% 5% 2% 6% 2% 2%
Disapprove 9% 11% 7% 10% * * 6% 7% 12% 9% 11% 8% 11%
Not sure 39% 28% 51% 38% * * 65% 54% 35% 26% 40% 44% 29%
Totals 100% 101% 100% 99% * * 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (598) (293)  (305)  (516)  (9) (28) (46)  (55) (255) (242) (236)  (193) (104)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 23% 25% * 27% * 11%  28% * 22%  24% * * 23%
Somewhat approve 28% 28% * 29% * 31% 2% * 3%  27% * * 28%
Approve 51% 53% * 55% * 42%  55% * 56% 50% * * 51%
Somewhat disapprove 6% 6% * 6% * 7% 6% * 5% 6% * * 6%
Strongly disapprove 4% 4% * 4% * 5% 3% * 4% 4% * * 4%
Disapprove 9% 11% * 9% * 12% 9% * 9% 9% * * 9%
Not sure 39% 36% * 35% * 46%  36% * 35%  40% * * 39%
Totals 100%  99%  * 101% x  100% 100%  *  100% 101% x * 100%
Unweighted N (598) (555) (12)  (507)  (11) (105) (457) (0) (172) (426) (0) (0) (598)
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30C. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Vivek Ramaswamy
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23%  28% 18% 24% * * 18% 27% 24% 2%  23% 25% 21%
Somewhat approve 26%  29% 23% 26% * * 24% 25% 25%  30% @ 22% 25% 32%
Approve 50% 58% 41% 49% * * 41% 52% 49% 52% 45% 51% 53%
Somewhat disapprove 11%  12% 9% 11% * * 12% 9% 10% 11% 8% 11% 18%
Strongly disapprove 10%  10% 10% 10% * * 12% 3% 11% 11%  11% 6% 14%
Disapprove 20% 22% 19% 20% * * 24% 13% 22% 22% 19% 17% 32%
Not sure 30%  21% 40% 30% * * 34% 36% 30% 26%  36% 32% 15%
Totals 100% 100%  100%  101% =« * 100% 100% 100% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (598) (294)  (304) (517)  (9) (28) (46)  (55) (255) (242) (236)  (192) (105)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 23% 25% * 27% * 18%  26% * 22%  23% * * 23%
Somewhat approve 26% 31% * 32% * 31%  26% * 29%  26% * * 26%
Approve 50% 55% * 59% * 49%  52% * 52% 49% * * 50%
Somewhat disapprove 11% 11% * 10% * 8% 12% * 13%  10% * * 11%
Strongly disapprove 10% 10% * 9% * 12% 9% * 12% 9% * * 10%
Disapprove 20% 22% * 18% * 21% 21% * 24% 20% * * 20%
Not sure 30% 23% * 23% * 30% 2% * 24%  31% * * 30%
Totals 100% 100% = 101% x  99% 100%  x  100%  99% x * 100%
Unweighted N (598) (555) (13)  (506)  (11) (105) (457) (0)  (173) (425) (0) (0) (598)
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30D. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Nikki Haley

Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13%  15% 11% 13% * * 8% 19% 11% 13%  10% 15% 18%
Somewhat approve 22%  25% 19% 20% * * 24%  15%  20%  29%  18% 23% 33%
Approve 35% 40%  30%  33% * 32% 34% 31% 41% 28%  38% 51%
Somewhat disapprove 13%  15% 12% 14% * * 10% 8%  12%  19% 9% 15% 17%
Strongly disapprove 34%  36% 32% 36% * * 32%  30%  40% 31%  40% 30% 24%
Disapprove 47% 51%  43%  50% * *  42% 38% 53% 49% 49%  45% 1%
Not sure 18% 9%  21%  17%  x * 26%  28% 17% 9% 23% 1% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% * * 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (600) (295)  (305)  (518)  (9) (28) (46)  (55) (257) (242) (236)  (194) (105)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 13%  15% * 14% * 14%  12% * 9%  14% * * 13%
Somewhat approve 2%  21% * 19% * 28%  21% * 21%  22% * * 22%
Approve 35%  36% * 34% * 43% 33% * 30% 36% * 35%
Somewhat disapprove 13% 14% * 15% * 11%  15% * 11%  14% * * 13%
Strongly disapprove 34% 36% * 39% * 2% 3% * 46%  32% * * 34%
Disapprove 47% 51% * 53% * 43% 52% * 57% 45% * * 47%
Not sure 18% 14% * 13% * 15%  14% * 13%  19% * * 18%
Totals 100%  100% * 100% * 100% 99% * 100% 101% * * 100%
Unweighted N (600) (556)  (13) (507)  (11) (105) (459) (0) (173) (427) (0) (0) (600)
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30E. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Kristi Noem

Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15%  20% 11% 17% * * 2% 5% 21% 21% 15% 17% 13%
Somewhat approve 24%  30% 17% 22% * * 26% 14% 25%  28% 19% 23% 28%
Approve 39% 50% 28% 38% * 28% 19% 45% 49% 34% 40% 41%
Somewhat disapprove 7% 8% 6% % * * 9% 8% 6% 6% 8% 3% 15%
Strongly disapprove 6% 6% 5% 6% * * 4% 7% 6% 4% 7% 4% %
Disapprove 12% 14% 11% 13% * * 13% 16% 12% 10% 15% 7% 22%
Not sure 48%  36% 61% 49% * * 50%  65%  42%  41%  51% 53% 37%
Totals 100% 100% 100% 101% * * 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (599) (296)  (303)  (517)  (9) (28) (46)  (55) (256) (242) (235)  (194) (105)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 15% 18% * 19% * 9%  18% * 19%  15% * * 15%
Somewhat approve 24% 27% * 29% * 21%  25% * 21%  23% * * 24%
Approve 39% 45% * 48% * 36% 43% ¥ 46%  38% * 39%
Somewhat disapprove 7% 7% * 8% * 8% 6% * 8% 7% * * 7%
Strongly disapprove 6% 6% * 5% * 7% 5% * 4% 6% * * 6%
Disapprove 12% 13% * 13% * 15% 11% * 11% 13% * * 12%
Not sure 48% 41% * 39% * 49%  46% * 2%  49% * * 48%
Totals 100% 99% * 100% * 100% 100% * 100% 100% * * 100%
Unweighted N (599) (555)  (12) (508)  (11) (104) (460) (0) (172) (427) (0) (0) (599)
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30F. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Ben Carson
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 25%  30% 19% 28% * * 10% 20% 29%  29%  21% 26% 27%
Somewhat approve 30%  33% 27% 28% * * 25% 25% 271%  39%  32% 27% 30%
Approve 55% 63% 46% 56% * * 35% 45% 56% 67% 53% 53% 57%
Somewhat disapprove 10% 12% 8% 11% * * 5% 10% 12% 9% 9% 11% 13%
Strongly disapprove 5% 5% 5% 5% * * 2% 6% 4% 6% 7% 3% %
Disapprove 15% 16% 13% 16% * * 7% 16% 17% 15% 16% 14% 20%
Not sure 30% 21% 40% 29% * * 58%  40% 2% 17%  31% 33% 23%
Totals 100% 101%  99%  101% x 100% 101%  99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (601) (296)  (305)  (519)  (9) (28) (46)  (55) (257) (243) (237)  (194) (105)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 25% 27% * 29% * 16%  29% * 30%  24% * * 25%
Somewhat approve 30% 33% * 34% * 34%  31% * 32%  30% * * 30%
Approve 55% 60% * 63% * 50% 59% * 61% 54% * * 55%
Somewhat disapprove 10% 10% * 9% * 14% 9% * 9%  10% * * 10%
Strongly disapprove 5% 5% * 4% * 10% 4% * 6% 5% * * 5%
Disapprove 15% 15% * 14% * 24% 13% * 14% 15% * * 15%
Not sure 30% 25% * 23% * 26%  28% * 24%  31% * * 30%
Totals 100% 100%  * 99% x 100% 101%  *  101% 100% * . 100%
Unweighted N (601) (557) (13)  (508)  (11) (105) (460) (0) (173) (428) (0) (0) (601)
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30G. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Elise Stefanik
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 11% 6% 9% * * 5% 10% 9% 10% 6% 7% 21%
Somewhat approve 18% 19% 16% 16% * * 18% 12% 17% 21% 16% 17% 17%
Approve 27% 30% 22% 24% * * 22% 22% 27% 31% 22% 24% 38%
Somewhat disapprove 7% 9% 5% 8% * * 4% 3% 10% 8% 7% 4% 12%
Strongly disapprove 6% 8% 4% 6% * * 2% 9% 5% 6% 6% 4% 8%
Disapprove 13% 17% 9% 14% * * 6% 11% 15% 14% 13% 8% 21%
Not sure 60%  52% 69% 62% * * 71% 67% 58%  55%  65% 68% 42%
Totals 100% 99% 100% 101% * * 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (595) (292) (303) (514) (9) (28) (46) (55) (255) (239) (233) (193) (104)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 9% 11% * 11% * 7%  10% * 8% 9% * * 9%
Somewhat approve 18% 19% * 21% * 23% 1% * 24%  16% * * 18%
Approve 27%  30% * 31% * 30% 26% * 32% 25% * * 27%
Somewhat disapprove 7% 9% * 9% * 3% 9% * 7% 7% * * 7%
Strongly disapprove 6% 7% * 5% * 11% 5% * 4% 6% * * 6%
Disapprove 13% 16% * 14% * 13% 14% * 12% 13% * * 13%
Not sure 60% 55% * 55% * 57%  60% * 56%  61% * * 60%
Totals 100% 101% * 101% * 101% 101% * 99% 99% * * 100%
Unweighted N (595) (552) (13)  (505)  (11) (105) (455) (0)  (171) (424) (0) (0) (595)
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30H. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Sarah Huckabee Sanders
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 25%  28% 21% 26% * * 4% 20% 271%  32%  23% 23% 30%
Somewhat approve 28%  34% 21% 27% * * 19% 31% 26% 2%  28% 28% 26%
Approve 53% 62% 42% 53% * * 23% 51% 53% 65% 51% 51% 55%
Somewhat disapprove 9% % 12% 10% * * 13% 3% 11% 11%  10% 8% 12%
Strongly disapprove 8%  10% 6% 9% * * 3% 11% 10% 5%  10% 6% 11%
Disapprove 17% 17% 18% 19% * * 17% 14% 21% 16% 20% 13% 24%
Not sure 30%  21% 40% 28% * * 60% 35%  26%  20%  29% 36% 21%
Totals 100% 100%  100%  100%  x x 99% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (598) (295)  (303) (517)  (8) (28) (46)  (55) (256) (241) (235)  (193) (105)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 25% 29% * 30% * 15%  28% * 29%  24% * * 25%
Somewhat approve 28% 28% * 29% * 21%  28% * 32% 27% * * 28%
Approve 53% 57% * 60% * 41% 56% * 61% 51% * * 53%
Somewhat disapprove 9% 9% * 9% * 13% 9% * 7%  10% * * 9%
Strongly disapprove 8% 9% * 8% * 16% 7% * 7% 8% * * 8%
Disapprove 17% 18% * 17% * 29% 16% * 14% 18% * * 17%
Not sure 30% 25% * 23% * 30%  28% * 24%  31% * * 30%
Totals 100% 100%  * 99% x  101% 100%  *  99% 100% x * 100%
Unweighted N (598) (555) (13)  (507)  (11) (104) (459) (0) (171) (427) (0) (0) (598)
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301. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Greg Abbott
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22%  26% 17% 22% * * 10% 12% 25%  30% 20% 23% 23%
Somewhat approve 30%  36% 24% 29% * * 30%  32%  271%  33%  30% 26% 38%
Approve 52% 62% 41% 51% * * 39% 45% 51% 62% 49% 49% 61%
Somewhat disapprove 7% 8% 6% 8% * * 6% 4% 12% 4% 7% 5% 13%
Strongly disapprove 4% 4% 5% 4% * * 3% 4% 3% 6% 7% 4% 1%
Disapprove 11% 12% 11% 12% * * 9% 8% 15% 10% 14% 9% 14%
Not sure 3%  26% 48% 37% * * 52%  48%  34%  27% 3% 42% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% * * 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (599) (295)  (304) (517)  (9) (28) (46)  (55) (257) (241) (235)  (194) (105)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 22% 25% * 27% * 9%  26% * 20%  22% * * 22%
Somewhat approve 30% 31% * 31% * 34%  31% * 38%  29% * * 30%
Approve 52% 56% * 59% * 43% 57% * b58% 51% * * 52%
Somewhat disapprove 7% 8% * 8% * 6% 7% * 7% 7% * * 7%
Strongly disapprove 4% 5% * 4% * 7% 4% * 5% 4% * * 4%
Disapprove 11% 12% * 11% * 13% 11% * 11% 11% * * 1%
Not sure 37% 31% * 30% * 45%  32% * 31%  38% * * 37%
Totals 100%  100% * 100% * 101% 100% * 101% 100% * * 100%
Unweighted N (599) (555) (13)  (507)  (11) (105) (459) (0) (172) (427 (0) (0) (599)
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30J. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Tulsi Gabbard
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 1% 9% 13% * * 2% 12% 14% 17%  14% 12% 19%
Somewhat approve 25%  30% 18% 23% * * 17% 23% 25% 28%  26% 21% 25%
Approve 38% 47% 27% 35% * 19% 35% 39% 46% 40% 33% 44%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 11% * * 15% 6% 14% 8% 9% 6% 18%
Strongly disapprove 7% 8% 6% 7% * * 1% 6% 10% 5% 7% 5% 9%
Disapprove 17% 19% 16% 19% * * 16% 12% 24% 13% 17% 11% 26%
Not sure 45%  34% 57% 46% * * 65% 53% 3% 41%  43% 56% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% * * 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (597) (295) (302) (515) (9) (28) (46) (55) (255) (241) (235) (193) (105)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 13% 16% * 16% * 18%  13% * 19%  12% * * 13%
Somewhat approve 25% 26% * 26% * 26%  25% * 31%  23% * * 25%
Approve 38% 42% * 42% ¥ 44%  38% * 50% 35% * 38%
Somewhat disapprove 10% 12% * 13% * 5%  12% * %  11% * * 10%
Strongly disapprove 7% 8% * 8% * 6% 7% * 11% 6% * * 7%
Disapprove 17% 20% * 20% * 11% 19% * 18% 17% * * 17%
Not sure 45% 38% * 3% * 45%  43% * 32%  48% * * 45%
Totals 100% 100% = 100% £ 100% 100%  *  100% 100% x * 100%
Unweighted N (597) (554) (12) (506) (11)  (104) (457) (0) (173) (424) (0) (0) (597)
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31. Biden Leadership Abilities

Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very strong 11% 10% 12% 9% 24% 14% 6% 7% 14%  17% 13% 11% 10%
Somewhat strong 22% 22% 23% 21% 28% 24% 23%  22%  26% 18% 21% 21% 29%
Somewhat weak 20% 17% 24% 16% 31% 26% 35% 26% 12% 13%  24% 18% 19%
Very weak 46% 50% 41% 54% 18% 36% 36%  44% 48%  52%  43% 49% 42%
Totals 99% 99%  100% 100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,591) (684) (907) (1,116) (150) (194) (223) (213) (647) (508) (692) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very strong 11% 13% 29% 1% 21%  12% 3%  27% 6% 1% 25% 4% 1%
Somewhat strong 22% 24% 47% 2% 2%  26% 5%  44%  19% 3% 43% 15% 3%
Somewhat weak 20% 16% 20% 7% 26%  27% 9% 24% 27% 9% 25% 34% 8%
Very weak 46% 47% 3% 91% 12% 36% 83% 6% 48% 8% 7% 47% 88%
Totals 99% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (1,412) (588) (612) (434) (464) (566) (547) (617) (427) (675) (316) (600)
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32. Biden Likability

Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Joe Biden as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Like a lot 18% 14% 21% 16% 32% 15% % 10% 23% 28% 18% 15% 24%
Like somewhat 17% 18% 16% 14% 22% 21% 21% 25% 13% 9% 15% 20% 16%
Neither like nor dislike 21% 20% 22% 19% 20% 28% 27% 24% 19% 14% 22% 22% 20%
Dislike somewhat 8% % 9% 9% 2% % 10% % 6% 9% 9% % 7%
Dislike a lot 33% 38% 28% 39% 17% 25% 2%  30% 36% 37% 31% 33% 31%
Not sure 4% 4% 4% 3% % 3% 8% 4% 2% 3% 4% 4% 2%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 99% 100% 100%  99% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,593) (685) (908) (1,116) (152) (194) (223) (214) (647) (509) (695) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Like a lot 18% 21% 48% 1% 34%  21% 3% 40% 10% 2% 39% 5% 1%
Like somewhat 17% 17% 31% 4% 271%  22% 5% 28% 1% 4% 28% 16% 4%
Neither like nor dislike 21% 16% 15% 12% 22%  21% 17% 21% 25% 1% 21% 28% 17%
Dislike somewhat 8% % 3% 9% 7% 6% 10% 5% 8% 11% 5% 8% 11%
Dislike a lot 33% 37% 1% 73% 8% 25%  64% 3% 33% 65% 4% 32% 66%
Not sure 4% 2% 1% 1% 2% 5% 1% 3% % 1% 3% 11% 1%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (1,414) (590) (611) (435) (466) (565) (548) (618) (427) (676) (317) (600)
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33. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very strong 36% 39% 33% 41% 25% 27% 27% 34% 39%  42%  34% 41% 28%
Somewhat strong 20% 21% 20% 21% 14% 26% 25% 24% 16% 18% 23% 18% 21%
Somewhat weak 11% 11% 11% 9% 15% 15% 20% 9% 9% % 9% 12% 13%
Very weak 33% 29% 36% 29% 46% 32% 28% 33% 35% 33% 33% 29% 37%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,591) (684) (907) (1,115) (151) (194) (223) (213) (647) (508) (693) (457) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very strong 36% 38% 4% 78% 7%  23%  73% 9%  28%  74% 8% 23% 74%
Somewhat strong 20% 16% 8% 20% 14% 21% 17% 14% 26% 20% 15% 31% 20%
Somewhat weak 11% 11% 17% 1% 13%  15% 5% 16%  14% 4% 15% 17% 4%
Very weak 33% 35% 71% 0% 66%  34% 4% 61% 32% 2% 62% 29% 2%
Totals 100% 100%  100% 99% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (1,412) (590) (610) (435) (465) (564) (548) (617) (426) (676) (316) (599)
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34. Trump Likability

Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Donald Trump as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Like a lot 16% 16% 16% 19% % 10% 7% 17% 18% 19% 1% 16% 11%
Like somewhat 13% 17% 9% 15% 8% 13% 10% 15% 14% 14% 15% 15% 7%
Neither like nor dislike 15% 16% 14% 14% 20% 17% 18% 14% 13% 15% 15% 16% 13%
Dislike somewhat 10% 11% 9% 9% 13% 8% 13% 9% 9%  10% 9% 10% 13%
Dislike a lot 44% 38% 49% 41% 49% 48% 48% 43% 44% 41% 41% 41% 54%
Not sure 2% 1% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 1% 3% 2% 2%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (695) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Like a lot 16% 18% 1% 40% 2% 8%  36% 2% 9%  39% 2% 6% 36%
Like somewhat 13% 13% 1% 28% 4% 11%  23% 3% 11% 2% 2% 11% 26%
Neither like nor dislike 15% 13% 7% 18% 3% 18% 19% 11% 16% 18% 9% 19% 19%
Dislike somewhat 10% 8% 4% 11% 5% 15%  10% 5% 15% 11% 6% 17% 11%
Dislike a lot 44% 45% 87% 3% 86% 45% 11% 80%  43% 6% 80% 39% 6%
Not sure 2% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 6% 0% 1% 8% 1%
Totals 100% 99%  101% 101% 100% 100% 100% 102% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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35. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Biden legitimately won the election 63% 61% 64% 57% 80% 71% 71% 64% 62% 55% 60% 64% 69%
Biden did NOT legitimately win the election 37% 39% 36% 43% 20% 29% 20% 36% 38% 45%  40% 36% 31%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,589) (681)  (908) (1,112) (152) (194) (223) (213) (646) (507) (693) (456) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Biden legitimately won the election 63% 62%  100% 20% 93% 74% 29% 95% 65% 25% 95% 64% 25%
Biden did NOT legitimately win the election 37% 38% 0% 80% % 26% 71% 5% 35% 75% 5% 36% 75%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,589) (1,411) (590)  (610)  (435) (465) (564) (548) (614) (427) (676) (315) (598)
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36. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Compromises to get things done. 56% 56% 57% 55% 52% 61% 59% 50% 56% 60%  52% 60% 61%
Sticks to their principles, no matter what. 44% 44% 43% 45% 48% 39% 41%  50% 44%  40%  48% 40% 39%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,586) (680) (906) (1,113) (150)  (193)  (223) (213) (643) (507) (690)  (456) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Compromises to get things done. 56% 57% 78% 37% 74% 62% 40% 69% 60% 38% 71% 59% 39%
Sticks to their principles, no matter what. 44% 43% 22% 63% 26% 38% 60% 31% 40% 62% 29% 41% 61%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,586) (1,407) (586)  (608)  (430) (465) (564) (546) (615) (425) (672) (317) (597)
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37. World View
Which comes closest to your view?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our lives are threatened by terrorists, criminals,

and illegal immigrants and our priority should

be to protect ourselves. 43% 44% 41% 47% 32% 39% 29%  34%  48% 56%  44% 46% 35%
It's a big, beautiful world, mostly full of good

people, and we must find a way to embrace

each other and not allow ourselves to

become isolated. 44% 42% 45% 41% 48% 48% 55% 50% 39% 33% 42% 43% 54%
Not sure 14% 13% 14% 12% 21% 12% 16% 16% 13% 11% 14% 10% 11%
Totals 101% 99%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,588) (681) (907)  (1,115) (151) (191) (222) (212) (645) (509) (691) (456) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

Our lives are threatened by terrorists, criminals,

and illegal immigrants and our priority should

be to protect ourselves. 43% 47% 15% 82% 14% 3% 7% 18% 37% 75% 16% 38% 74%
It's a big, beautiful world, mostly full of good

people, and we must find a way to embrace

each other and not allow ourselves to

become isolated. 44% 41% 72% 12% 78% 48% 16% 2%  42% 14% 73% 37% 15%
Not sure 14% 11% 13% 6% 8%  15% 9% 10% 20% 11% 11% 24% 11%
Totals 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,588) (1,410) (589) (610) (434) (463) (564) (546) (615) (427) (674) (315) (599)
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38. Country Under Control

Do you feel that things in this country these days are:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Under control 14% 18% 11% 12% 17% 17% 13% 18% 13% 12% 12% 15% 19%
Out of control 68% 65% 71% 73% 54% 65% 65% 63% 71% 73% 69% 68% 68%
Not sure 18% 17% 18% 15% 29% 17% 22% 19% 17% 15%  19% 17% 13%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,5938) (685) (908) (1,117) (151) (194) (223) (214) (647) (509) (694) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Under control 14% 15% 30% 4% 2% 1% 4%  28% 9% 5% 26% 9% 4%
Out of control 68% 70% 44% 93% 52% 62% 88% 47% 2% 87% 49% 71% 88%
Not sure 18% 15% 26% 3% 22%  20% 8% 25% 19% 9% 25% 20% 8%
Totals 100% 100%  100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (1,414) (589) (612) (434) (466) (566) (547) (618) (428) (675) (317) (601)
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39. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 18% 18% 17% 18% 19% 14% 12% 14%  19% 25% 15% 19% 25%
About the same 24% 27% 20% 23% 31% 24% 29%  26% 25% 14% 21% 25% 28%
Getting worse 53% 50% 55% 55% 40% 53% 51% 50% 53% 56% 58% 49% 45%
Not sure 6% 5% 8% 4% 10% 9% 8% 10% 4% 5% 6% 6% 2%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (695) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Getting better 18% 21% 44% 3% 36%  19% 4% 35% 13% 4% 35% 8% 4%
About the same 24% 22% 31% 13% 28%  31% 15% 34% 19% 1% 33% 19% 17%
Getting worse 53% 52% 19% 82% 29% 44%  79% 23% 59% 78% 25% 61% 78%
Not sure 6% 5% 6% 1% 7% 6% 2% 7% 9% 1% 7% 12% 2%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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40. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 15% 12% 17% 14% 22% 13% 18% 16% 12% 15%  12% 16% 20%
About the same financially as you were a year
ago 44% 47% 41% 43% 49% 43% 46% 44% 45% 41% 41% 47% 48%
Worse off financially than you were a year ago 3% 37% 36% 40% 21% 38% 25% 33%  42%  42%  43% 34% 27%
Not sure 5% 4% 5% 3% 8% 6% 12% 7% 1% 1% 4% 3% 5%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (895) (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Better off financially than you were a year ago 15% 15% 25% 5% 22%  19% 6% 26% 12% 5% 24% 13% 5%
About the same financially as you were a year
ago 44% 42% 56% 31% 53% 49% 35% 55% 41% 35% 57% 36% 34%
Worse off financially than you were a year ago 37% 39% 15% 63% 20% 29% 58% 14% 39% 58% 15% 40% 59%
Not sure 5% 3% 4% 0% 5% 3% 2% 5% 7% 2% 5% 11% 2%
Totals 101% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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41. Employment Status

Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time 31% 35% 27% 33% 28% 26% 31% 47% 37% 5% 17% 38% 57%
Part-time 11% 10% 12% 10% 14% 11% 16% 11% 10% 7% 12% 12% 7%
Temporarily laid off 1% 1% 0% 0% 4% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0%
Unemployed 10% 12% 8% 8% 15% 12% 16%  15% 9% 1% 13% 5% 6%
Retired 25% 25% 25% 29% 19% 15% 1% 1% 20% 81% 25% 28% 19%
Permanently disabled 9% 10% 9% 10% 13% 7% 3% 10% 17% 4%  18% 4% 2%
Homemaker 6% 1% 11% 5% 4% 13% 9%  10% 5% 1% 7% 5% 7%
Student 5% 5% 5% 4% 2% 13% 21% 2% 0% 0% 4% 6% 2%
Other 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
Totals 100% 101% 99% 101%  101% 98% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117)  (152) (194) (223) (214) (648) (509) (695) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Full-time 31% 35% 36% 33% 33% 35% 31% 33% 30% 30% 34% 25% 31%
Part-time 11% 10% 9% 9% 11% 13% 9% 12% 9% 12% 11% 9% 12%
Temporarily laid off 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 3% 0%
Unemployed 10% 8% 8% % 12% 9% 5% 10% 13% ™% 10% 18% 6%
Retired 25% 29% 29% 33% 19% 21% 35% 22% 21% 33% 22% 19% 32%
Permanently disabled 9% 8% 8% 7% 10% 6% 10% 11% 9% 9% 11% 8% 9%
Homemaker 6% 6% 3% 7% 7% 6% % 4% 8% 6% 5% 9% 7%
Student 5% 3% 5% 1% 7% 8% 1% 6% 6% 2% 7% 7% 2%
Other 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%
Totals 100% 101%  100% 99% 102% 101% 100% 100% 100% 101% 102% 101% 101%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

Unweighted N (1,594) (1,415) (590)  (612)  (435) (466) (566) (548) (618) (428)  (676)  (317)  (801)
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42. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time student 5% 5% 5% 4% 3% 8% 20% 2% 0% 0% 4% 7% 3%
Part-time student 3% 2% 5% 2% 3% % 10% 3% 1% 1% 3% 4% 3%
Not a student 92% 93% 91% 94% 94% 86% 69% 95% 99% 99% 93% 89% 95%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (695) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Full-time student 5% 4% 6% 2% 7% 5% 2% 5% 6% 2% 5% 8% 2%
Part-time student 3% 3% 2% 2% 4% 4% 2% 5% 3% 2% 5% 3% 2%
Not a student 92% 93% 92% 96% 88% 91% 95% 90% 90% 96% 90% 89% 96%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100%  99% 100%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)

95



The Economist/YouGov Poll
March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

43. Student Job

Do you have a job outside of school?

Asked of students
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time job 7% * 4% * * * 3% * * * * * *
Part-time job 23% * 28% * * * 24% * s * * * *
No job outside of school 70% * 68% * * * 74% * * * * * *
Totals 100% * 100% * * * 101% * * * * * *
Unweighted N (61) (27) (34) (27) 2) (26) (52) (7) 2) (0) (23) (14) 9)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Full-time job 7% 9% 1% * 10% * * 5% * * 4% * *
Part-time job 23% 37% 44% * 35% * * 31% * * 27% * *
No job outside of school 70% 54% 55% * 55% * * 64% * * 69% * *
Totals 100% 100%  100% * 100% * * 100% * * 100% * *
Unweighted N (61) (47) (30) (5) (32) (20) (3) (31) (25) (5) (38) (16) (7)
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44A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 2% 1% 2% 2% 4% 0% 1% 5% 1% 2% 4% 1% 1%
Friendly 4% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 6% 4% 1% 6% 2% 4%
Unfriendly 28% 30% 25% 32% 13% 24% 33% 29% 29% 21% 29% 30% 29%
Enemy 50% 53% 47% 52% 48% 44% 32%  40% 55%  71%  43% 52% 61%
Not sure 16% 11% 21% 10% 33% 27% 29% 21% 12% 5%  18% 15% 6%
Totals 100% 99% 99% 99%  101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,582) (684) (898) (1,111) (148) (193) (222) (213) (642) (505) (686) (456) (274)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
Friendly 4% 4% 1% 7% 3% 4% 4% 1% 6% 5% 1% 8% 5%
Unfriendly 28% 27% 21% 31% 27%  30% 31% 24% 28% 32% 26% 24% 32%
Enemy 50% 58% 72% 51% 59% 50% 49% 58% 43% 48% 58% 37% 48%
Not sure 16% 10% 5% 10% 11% 16% 12% 15% 21% 12% 13% 29% 13%
Totals 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99% 100%  99%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,582) (1,404) (582) (610) (431) (463) (563) (541) (616) (425) (669) (315) (598)
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44B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 30% 31% 29% 32% 27% 27% 28% 2% 28% 38% 30% 28% 38%
Friendly 36% 40% 34% 37% 28% 38% 35%  34% 30%  36% 34% 40% 39%
Unfriendly 8% 10% % 10% % 3% 6% 9% 11% 6% 8% 9% 9%
Enemy 5% 5% 6% 6% 3% 4% 3% 6% 6% 6% 5% 4% 5%
Not sure 20% 14% 25% 15% 34% 28% 28%  24% 16% 14% 23% 18% 9%
Totals 99% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,591) (683) (908) (1,115) (151) (194) (223) (213) (646) (509) (693) (456) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 30% 32% 55% 15% 49% 35% 13% 49% 24% 16% 50% 16% 16%
Friendly 36% 37% 33% 40% 3%  36% 40% 30% 39% 41% 31% 39% 41%
Unfriendly 8% 9% 2% 16% 3% 6% 1% 2% 8%  15% 2% 9% 15%
Enemy 5% 6% 2% 11% 1% 5% 9% 2% 6% 9% 1% 6% 9%
Not sure 20% 15% 9% 17% 10% 19% 21% 1% 23% 19% 15% 30% 19%
Totals 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (1,412) (590) (612) (434) (465) (565) (547) (616) (428) (675) (315) (601)
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45A. Seriousness of Threat — Islamic State (ISIS)
How serious a threat do you think the following pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat to the U.S. 40% 41% 39% 41% 36% 39% 19% 27% 48%  59%  41% 42% 34%
A somewhat serious threat to the U.S. 28% 26% 30% 30% 27% 23% 25% 31% 28%  27%  26% 28% 32%
A minor threat to the U.S. 15% 19% 11% 16% 7% 14% 23% 17% 13% 8% 14% 14% 22%
Not a threat to the U.S. 5% 6% 3% 4% 7% 9% 8% 9% 2% 1% 4% 3% 7%
Not sure 13% 7% 18% 10% 23% 16% 24% 16% 9% 4%  14% 12% 6%
Totals 101% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,589) (683) (906)  (1,114) (151)  (193)  (222) (213) (646) (508) (692)  (456)  (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat to the U.S. 40% 42% 30% 58% 25% 37% 5% 26% 38% 57% 26% 37% 57%
A somewhat serious threat to the U.S. 28% 30% 35% 26% 31%  32%  24% 34% 23% 26% 33% 21% 26%
A minor threat to the U.S. 15% 15% 21% 8% 26% 15% 8% 17%  20% 7% 20% 17% 8%
Not a threat to the U.S. 5% 5% 6% 3% 8% 4% 3% 7% 5% 2% 7% 5% 2%
Not sure 13% 8% 8% 6% 11% 11% 8% 16% 13% 9% 14% 19% 8%
Totals 101%  100% 100%  101%  101%  99% 100% 100%  99% 101%  100% 9%  101%
Unweighted N (1,589) (1,411) (589)  (610)  (434) (465) (564) (548) (614) (427) (676) (315)  (598)
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45B. Seriousness of Threat — Russia

How serious a threat do you think the following pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat to the U.S. 34% 32% 36% 34% 34% 39% 18% 27% 3%  52%  35% 33% 32%
A somewhat serious threat to the U.S. 38% 42% 34% 40% 33% 32% 42% 38% 39%  32%  32% 43% 44%
A minor threat to the U.S. 13% 12% 13% 14% 7% 13% 13% 14% 12% 11% 15% 10% 13%
Not a threat to the U.S. 5% 5% 4% 5% 6% 2% 6% 8% 4% 2% 6% 3% 6%
Not sure 11% 8% 14% 8% 20% 13% 20% 13% 8% 4% 12% 11% 5%
Totals 101% 99%  101% 101%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,587) (682)  (905) (1,114) (151)  (192)  (222) (212) (645) (508) (691)  (455) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat to the U.S. 34% 37% 47% 30% 30%  35%  32% 41% 31% 30% 40% 30% 30%
A somewhat serious threat to the U.S. 38% 41% 40% 44% 37% 40%  40% 36% 33% 46% 37% 29% 44%
A minor threat to the U.S. 13% 12% 6% 15% 11% 12% 15% 9%  15% 14% 9% 13% 16%
Not a threat to the U.S. 5% 5% 2% 7% 3% 5% 6% 3% 6% 4% 3% 6% 5%
Not sure 11% 6% 5% 4% 10% 8% 7% 11%  15% 5% 10% 22% 6%
Totals 101%  101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,587) (1,409) (589)  (608)  (433) (465) (563) (547) (613) (427) (675) (315)  (597)
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45C. Seriousness of Threat — China

How serious a threat do you think the following pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat to the U.S. 38% 38% 38% 41% 26% 31% 20% 35% 44%  50%  36% 3% 42%
A somewhat serious threat to the U.S. 35% 40% 30% 36% 33% 36% 36% 30% 36% 37%  32% 38% 39%
A minor threat to the U.S. 11% 9% 13% 11% 12% 10% 17% 11% 10% 7% 13% 10% 9%
Not a threat to the U.S. 4% 4% 4% 3% 7% 6% 5% 9% 2% 1% 6% 3% 5%
Not sure 12% 9% 16% 8% 22% 17% 23% 16% 8% 5% 14% 11% 5%
Totals 100% 100% 101% 99%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,589) (683) (906)  (1,114) (151)  (193)  (222) (213) (646) (508) (692)  (456)  (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat to the U.S. 38% 44% 30% 62% 24% 34% 58% 25%  32%  58% 24% 29% 59%
A somewhat serious threat to the U.S. 35% 35% 45% 27% 43%  37% 29% 42%  32%  30% 43% 27% 29%
A minor threat to the U.S. 11% 10% 14% 5% 17% 13% 4% 12%  15% 6% 13% 16% 6%
Not a threat to the U.S. 4% 4% 5% 2% 5% 5% 3% 5% 5% 2% 5% 6% 2%
Not sure 12% 7% 7% 4% 11% 11% 6% 16% 16% 4% 14% 23% 4%
Totals 100%  100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,589) (1,411) (589)  (610)  (434) (465) (564) (548) (614) (427) (676) (315)  (598)
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45D. Seriousness of Threat — Hamas

How serious a threat do you think the following pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat to the U.S. 27% 26% 27% 28% 25% 25% 8% 16% 34%  43%  27% 27% 25%
A somewhat serious threat to the U.S. 26% 27% 24% 27% 22% 24% 19% 23% 21%  31%  24% 28% 25%
A minor threat to the U.S. 18% 21% 15% 19% 13% 15% 17% 22% 18% 14% 16% 17% 26%
Not a threat to the U.S. 12% 16% 8% 12% 8% 15% 24% 16% 7% 3% 10% 12% 17%
Not sure 18% 10% 25% 14% 32% 21% 31% 22% 13% 9%  23% 16% 7%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,586) (680) (906) (1,112) (150)  (193)  (222) (212) (644) (508) (690)  (455) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat to the U.S. 27% 30% 17% 46% 13% 22%  45% 14%  25%  42% 13% 23% 43%
A somewhat serious threat to the U.S. 26% 27% 28% 28% 26% 26% 26% 26% 24% 2% 26% 23% 27%
A minor threat to the U.S. 18% 19% 26% 13% 22% 23% 14% 19% 19% 15% 22% 15% 15%
Not a threat to the U.S. 12% 12% 16% 5% 23%  10% 5% 1%  13% 5% 17% 13% 5%
Not sure 18% 13% 13% 8% 16% 19% 10% 24% 19% 11% 22% 26% 10%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,586) (1,408) (589)  (608)  (434) (463) (563) (547) (613) (426) (675) (315)  (596)
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46. Heard about Moscow Attack

How much, if anything, have you heard in the news this week about a terror attack in Moscow, Russia, that killed over 130 people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 24% 27% 20% 24% 23% 20% 14% 14% 2%  38%  22% 24% 29%
A little 49% 53% 44% 51% 36% 41% 39% 51% 52%  49%  45% 48% 56%
Nothing at all 28% 20% 35% 25% 41% 39% 47% 35% 21% 13%  32% 28% 15%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (685) (908) (1,116) (152) (194) (223) (214) (648) (508) (694) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Alot 24% 29% 30% 29% 23% 24% 21% 24% 20% 27% 25% 14% 27%
A little 49% 50% 53% 50% 51% 46% 51% 50% 46% 49% 50% 45% 49%
Nothing at all 28% 21% 16% 20% 26% 30% 22% 26% 33% 24% 25% 41% 24%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (1,414) (589) (612) (435) (465) (566) (547) (618) (428) (675) (317) (601)
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47. Favor Making Gambling Legal in State
Would you favor or oppose your state making it legal to bet on sports?

Combined from answers to other questions

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Favor 39% 44% 34% 40% 36% 42% 34% 50% 40%  30% 42% 37% 43%
Oppose 29% 28% 29% 29% 29% 21% 30% 24% 271%  34%  25% 32% 33%
Not sure 33% 27% 38% 31% 35% 37% 35% 26% 33%  36% 33% 30% 24%
Totals 101% 99%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,589) (683) (906) (1,113) (151) (194) (222) (213) (646) (508) (691) (456) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Favor 39% 38% 34% 40% 41%  40% 3% 38% 39% 40% 38% 41% 39%
Oppose 29% 31% 34% 31% 26% 30% 32% 30% 26% 30% 30% 22% 31%
Not sure 33% 32% 33% 29% 33% 30% 31% 32% 35% 30% 32% 37% 31%
Totals 101% 101%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,589) (1,410) (587) (611) (435) (462) (565) (545) (617) (427) (673) (316) (600)
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48. Ever Bet on Sports
Have you ever bet money on a sporting event?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 26% 35% 18% 27% 16% 30% 15% 32% 29%  26% 21% 30% 37%
No 71% 61% 79% 70% 81% 64% 81% 63% 69% 71% 75% 66% 62%
Not sure 2% 2% 2% 2% 2% 6% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 0%
Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (695) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 26% 29% 26% 33% 23% 27% 30% 24% 22% 33% 25% 15% 33%
No 71% 68% 2% 64% %  71% 67% 74% 73% 64% 73% 78% 64%
Not sure 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 5% 2%
Prefer not to say 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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49. Ever Bet Online

Have you ever bet money on a sporting event online or using a betting app?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 10% 16% 5% 11% 8% 13% 10% 20% 8% 4% 6% 13% 19%
No 86% 80% 92% 87% 89% 80% 86% 75% 90% 93% 89% 83% 80%
Not sure 2% 3% 2% 2% 2% 6% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 0%
Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1%
Totals 99% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,594) (685) (909) (1,117) (152) (194) (223) (214) (648) (509) (695) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 10% 12% 9% 15% 8% 12% 12% 8% 8%  15% 9% 7% 14%
No 86% 85% 89% 82% 90% 85% 85% 90% 87% 83% 89% 86% 84%
Not sure 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 5% 2%
Prefer not to say 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0%
Totals 99% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590) (612) (435) (466) (566) (548) (618) (428) (676) (317) (601)
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50. Bet on March Madness

Have you bet any money on this year's NCAA men'’s basketball tournament, also known as March Madness?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 5% 6% 3% 5% 2% 5% 4% 7% 5% 3% 3% 5% 11%
No, but | plan to 3% 6% 1% 3% 5% 6% 3% 7% 2% 1% 2% 2% 9%
No, and | do not plan to 90% 87% 94% 91% 92% 85% 90% 84%  92% 95%  93% 91% 79%
Not sure 2% 1% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 100%  99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (685) (908) (1,116) (152) (194) (223) (214) (648) (508) (694) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 5% 5% 5% 6% 3% 5% % 5% 3% 6% 5% 1% 6%
No, but | plan to 3% 4% 4% 4% 5% 4% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 3%
No, and | do not plan to 90% 89% 90% 89% 92% 89% 91% 89% 92% 89% 90% 93% 90%
Not sure 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1%
Totals 100% 99%  100% 100% 100%  99% 100% 99%  99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (1,414) (590) (612) (435) (465) (566) (548) (617) (428) (676) (316) (601)
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51. Heard about Ohtani Interpreter Gambling
How much, if anything, have you heard in the news this week about Los Angeles Dodgers player Shohei Ohtani’s interpreter being fired over allegations

related to sports gambling debts?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100Kk +
A lot 10% 13% % 9% 10% 12% 5% 9% 11%  16% 9% 11% 14%
A little 33% 39% 27% 34% 27% 27% 23%  28% 3%  40%  24% 34% 50%
Nothing at all 57% 48% 66% 56% 62% 61% 2%  63% 53% 44%  67% 55% 36%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (685) (906) (1,115) (152) (193) (223) (213) (648) (507) (693) (457) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A lot 10% 13% 15% 13% 9% 11% 13% 12% %  12% 11% 5% 12%
A little 33% 36% 43% 31% 39%  32%  29% 36% 30% 32% 38% 24% 32%
Nothing at all 57% 51% 43% 56% 52% 57% 58% 52% 63% 56% 51% 71% 56%
Totals 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (1,413) (589) (611) (434) (466) (564) (547) (617) (427) (675) (316) (600)
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52. Opinion of Climate Change
On the subject of climate change do you think:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

The world’s climate is changing as a result of

human activity 61% 57% 65% 57% 76% 62% 74% 70% 55% 49% 62% 60% 65%
The world’s climate is changing but NOT

because of human activity 24% 30% 19% 29% 7% 20% 15% 18% 29% 33% 21% 25% 25%
The world’s climate is NOT changing 5% 7% 4% 6% 1% 7% 3% 2% 6%  10% 6% 6% 4%
Not sure 9% % 12% 8% 16% 11% 8% 10%  10% 8%  10% 10% 6%
Totals 99% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,594) (685)  (909) (1,117) (152)  (194)  (223) (214) (648) (509) (695)  (457)  (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind LeanRep

The world’s climate is changing as a result of

human activity 61% 58% 89% 25% 94% 70% 28% 87% 62% 32% 88% 62% 30%
The world’s climate is changing but NOT

because of human activity 24% 27% 5% 53% 3% 18%  50% 6% 23%  45% 6% 21% 47%
The world’s climate is NOT changing 5% 6% 2% 12% 1% 2%  13% 1% 4%  11% 1% 3% 12%
Not sure 9% 8% 4% 10% 1% 10% 10% 6% 11% 11% 5% 14% 11%
Totals 99% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (1,415) (590)  (612)  (435) (466) (566) (548) (618) (428)  (676)  (317)  (801)
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53. U.S. Government Addressing Climate Change
When it comes to addressing climate change, do you think the U.S. government is doing...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too much 25% 31% 18% 31% 4% 13% 12% 15% 30% 38% 22% 23% 29%
About the right amount 17% 19% 15% 15% 26% 21% 17%  19%  16% 15% 15% 22% 18%
Not enough 46% 41% 51% 42% 51% 54% 59% 52% 41%  36%  48% 47% 46%
Not sure 13% 9% 16% 12% 18% 12% 13% 14% 13% 11%  14% 9% 7%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,5938) (685) (908) (1,117) (151) (194) (223) (213) (648) (509) (694) (457) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Too much 25% 29% 3% 60% 2%  14%  54% 4%  24%  48% 3% 19% 51%
About the right amount 17% 18% 20% 17% 10% 24% 19% 19% 11% 20% 18% 11% 19%
Not enough 46% 43% 70% 15% 2% 47% 16% 69% 49% 17% 71% 50% 16%
Not sure 13% 10% 8% 9% 6% 15% 11% 8% 16% 15% 8% 21% 14%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,593) (1,415) (590) (612) (435) (466) (565) (547) (618) (428) (675) (317) (601)
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54A. Comparing Gas and Electric Cars — More affordable to maintain

Which of the following do you think is...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gas cars 54% 56% 52% 58% 38% 55% 39% 50% 58% 64%  50% 60% 49%
Electric cars 14% 16% 13% 13% 17% 9% 19% 15% 11% 14%  15% 12% 21%
No difference 11% 10% 11% 9% 16% 17% 15% 13% 10% 6% 12% 11% 6%
Not sure 21% 18% 25% 20% 29% 19% 28% 21% 21% 16%  23% 17% 23%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,586) (679) (907)  (1,113) (151) (193) (223) (213) (646) (504) (693) (454) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Gas cars 54% 57% 35% 81% 28% 50% 79% 33% 51% 78% 31% 54% 79%
Electric cars 14% 14% 24% 5% 25%  16% 6% 22% 15% 5% 23% 13% 5%
No difference 11% 9% 10% 7% 11%  14% 8% 12% 12% 8% 12% 12% 8%
Not sure 21% 19% 31% 7% 36% 20% 7%  33% 22% 8% 34% 20% 8%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,586) (1,409) (587) (610) (433) (463) (564) (545) (614) (427) (672) (315) (599)
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54B. Comparing Gas and Electric Cars — More reliable
Which of the following do you think is...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gas cars 56% 56% 55% 60% 42% 50% 42% 51% 59% 68%  56% 58% 48%
Electric cars 13% 16% 10% 11% 22% 12% 18%  16%  10% 8% 13% 12% 17%
No difference 15% 14% 15% 13% 19% 16% 19% 15% 15% 9%  14% 12% 22%
Not sure 17% 14% 20% 15% 17% 21% 21% 17% 16% 14% 17% 18% 14%
Totals 101% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 99% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,589) (684) (905) (1,113) (151) (194) (223) (214) (648) (504) (692) (456) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Gas cars 56% 60% 35% 86% 32% 52% 81% 35% 53% 81% 33% 53% 82%
Electric cars 13% 11% 18% 4% 22%  14% 4%  19%  13% 5% 20% 11% 5%
No difference 15% 13% 19% 6% 19%  15% 9% 19% 16% 8% 21% 16% 8%
Not sure 17% 17% 28% 4% 27%  19% 6% 27% 18% 5% 26% 20% 5%
Totals 101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,589) (1,411) (587) (611) (433) (466) (563) (545) (616) (428) (673) (316) (600)
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54C. Comparing Gas and Electric Cars — More energy-efficient

Which of the following do you think is...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gas cars 23% 25% 21% 27% 10% 21% 14%  17%  26% 35% 22% 24% 19%
Electric cars 44% 44% 44% 42% 53% 43% 52%  48%  40% 37%  45% 44% 52%
No difference 16% 16% 17% 16% 20% 15% 19% 15% 16% 14%  16% 16% 17%
Not sure 17% 16% 18% 16% 18% 22% 15% 20% 18% 14% 17% 16% 12%
Totals 100% 101%  100% 101%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,585) (682) (903) (1,109) (152) (193) (223) (212) (641) (509) (691) (455) (273)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Gas cars 23% 27% 6% 49% 5% 16%  45% %  21%  42% 6% 21% 43%
Electric cars 44% 42% 69% 17% 2% 53% 18% 68% 39% 22% 69% 35% 21%
No difference 16% 16% 10% 22% 8% 16% 21% 9% 19% 21% 10% 18% 22%
Not sure 17% 15% 15% 12% 15% 15% 16% 16% 20% 14% 15% 26% 14%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,585) (1,408) (589) (608) (433) (464) (563) (547) (615) (423) (675) (314) (596)
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54D. Comparing Gas and Electric Cars — Better for the environment

Which of the following do you think is...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gas cars 19% 23% 16% 22% % 23% 14%  14%  22%  26% 20% 20% 16%
Electric cars 46% 46% 47% 44% 61% 41% 59%  47%  42%  39%  47% 42% 59%
No difference 22% 21% 23% 24% 18% 20% 17% 23% 25%  22%  21% 25% 19%
Not sure 12% 10% 15% 10% 15% 16% 10% 16% 11% 13% 12% 13% 6%
Totals 99%  100%  101% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,584) (683) (901) (1,109) (151) (193) (222) (211) (644) (507) (689) (454) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Gas cars 19% 23% 5% 43% 4%  15%  39% 7% 17%  36% 6% 15% 37%
Electric cars 46% 44% 71% 16% 5% 56% 17% 70% 46% 21% 71% 44% 20%
No difference 22% 22% 11% 34% 10% 19% 34% 11% 24% 32% 11% 25% 32%
Not sure 12% 11% 13% 7% 12% 11% 10% 12% 13% 11% 12% 16% 11%
Totals 99% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,584) (1,407) (588) (608) (433) (464) (563) (545) (614) (425) (673) (314) (597)
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54E. Comparing Gas and Electric Cars — Safer to operate

Which of the following do you think is...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gas cars 39% 39% 39% 42% 29% 39% 25%  33% 45% 50% 3% 43% 33%
Electric cars 15% 18% 12% 15% 19% 12% 19% 21% 10% 11% 16% 13% 18%
No difference 26% 27% 25% 26% 25% 26% 28% 22% 28%  24%  25% 25% 32%
Not sure 20% 16% 25% 18% 27% 22% 27% 23% 18% 15%  21% 19% 16%
Totals 100% 100%  101% 101%  100% 99% 99% 99% 101% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,585) (684) (901) (1,110) (151) (194) (223) (214) (644) (504) (689) (454) (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Gas cars 39% 44% 18% 71% 14% 34% 68% 18% 36% 65% 16% 37% 65%
Electric cars 15% 13% 20% 5% 23%  21% 4%  20%  18% 6% 22% 17% 6%
No difference 26% 24% 33% 16% 35% 26% 18% 33% 26% 1% 34% 24% 17%
Not sure 20% 19% 29% 7% 28% 19% 11% 30% 20% 11% 28% 22% 11%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,585) (1,407) (587) (608) (434) (462) (563) (544) (614) (427) (672) (315) (598)
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55. Gas or Diesel Vehicle Ownership
Have you ever owned a gas or diesel vehicle?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, | currently own one 73% 73% 74% 80% 50% 60% 57% 69% 78%  86%  63% 85% 83%
Yes, but not currently 10% 10% 9% 8% 14% 15% 6% 14% 11% 7%  16% 6% 5%
No, but | would consider buying one 7% 8% 6% 5% 8% 14% 20% 4% 4% 2% 9% 3% 4%
No, and | would not consider buying one 8% 8% 8% 6% 20% 9% 12%  12% 5% 5% 11% 4% 6%
Not sure 2% 1% 2% 1% 8% 2% 5% 0% 2% 1% 2% 1% 3%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,592) (684) (908) (1,116) (152)  (193)  (223) (213) (648) (508) (694)  (456)  (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes, | currently own one 73% 80% 76% 88% 67% 74% 84% 68% 67%  85% 69% 57% 86%
Yes, but not currently 10% 9% 9% 7% 10% 9% 9% 10% 11% 9% 9% 14% 8%
No, but | would consider buying one 7% 5% 7% 2% 9% 9% 3% 9%  10% 2% 9% 13% 2%
No, and | would not consider buying one 8% 6% 8% 3% 13% 6% 4% 11%  10% 3% 10% 12% 3%
Not sure 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 3% 0% 2% 4% 0%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,592) (1,414) (589)  (612)  (435) (465) (566) (548) (617) (427) (676) (316)  (600)
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56. Hybrid Vehicle Ownership
Have you ever owned a hybrid vehicle?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, | currently own one 5% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 7% 3% 6% 11%
Yes, but not currently 3% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 6%
No, but | would consider buying one 47% 53% 42% 48% 46% 41% 4%  47T%  52%  41%  46% 51% 51%
No, and | would not consider buying one 41% 37% 44% 43% 39% 43% 38% 41%  39%  47%  44% 37% 32%
Not sure 3% 2% 5% 1% 8% 8% 6% 4% 2% 1% 5% 2% 0%
Totals 99%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 98% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (683) (907) (1,115) (152)  (193)  (222) (214) (646) (508) (691)  (457)  (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind LeanRep
Yes, | currently own one 5% 6% 8% 3% 6% % 4% 6% 6% 3% 8% 4% 3%
Yes, but not currently 3% 4% 5% 3% 5% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 1% 3%
No, but | would consider buying one 47% 48% 61% 36% 65% 51% 35% 59% 48% 35% 60% 42% 37%
No, and | would not consider buying one 41% 39% 25% 55% 23% 37% 56% 28% 39% 57% 26% 45% 55%
Not sure 3% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 8% 2%
Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (1,412) (590)  (610)  (435) (465) (565) (548) (616) (426) (675) (316)  (599)

117



The Economist/YouGov Poll

March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

57. Electric Vehicle Ownership
Have you ever owned an electric vehicle?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, | currently own one 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 6% 2% 2% 1% 1% 9%
Yes, but not currently 1% 2% 0% 1% 0% 2% 3% 0% 1% 1% 0% 2% 2%
No, but | would consider buying one 39% 41% 36% 35% 45% 42% 53%  43% 36% 24%  36% 40% 45%
No, and | would not consider buying one 55% 52% 58% 59% 46% 49% 38% 4% 60% 72%  59% 55% 43%
Not sure 3% 2% 3% 1% % 4% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 1%
Totals 101% 101%  99%  99%  100%  100%  100%  99% 101% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,588) (683) (905) (1,115) (150)  (192)  (222) (213) (645) (508) (692)  (454)  (276)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes, | currently own one 3% 3% 5% 1% 4% 3% 2% 6% 1% 1% 5% 1% 1%
Yes, but not currently 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1%
No, but | would consider buying one 39% 38% 59% 16% 68% 43% 14% 58% 41% 14% 60% 38% 15%
No, and | would not consider buying one 55% 56% 32% 81% 26% 51% 82% 32% 53% 83% 31% 54% 82%
Not sure 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 7% 1%
Totals 101%  100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,588) (1,409) (588) (609) (432) (465) (564) (544) (618) (426) (672) (317) (599)
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58. Current Vehicle Ownership
Do you currently own ...?

Combined from answers to other questions
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A gas or diesel vehicle 74% 73% 74% 80% 51% 62% 57% 69% 78%  86%  63% 86% 83%
An electric vehicle 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 6% 2% 2% 1% 1% 9%
A hybrid vehicle 5% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 7% 3% 6% 11%
Does not own any of these or not sure 24% 24% 24% 18% 46% 37% 2% 26% 21% 11%  36% 12% 10%
Unweighted N (1,586) (681)  (905) (1,115) (150) (191) (222) (212) (B46) (506) (890) (454) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
A gas or diesel vehicle 74% 80% 76% 89% 67% T74% 84% 69% 67% 86% 70% 57% 87%
An electric vehicle 3% 3% 5% 1% 4% 3% 2% 6% 1% 1% 5% 1% 1%
A hybrid vehicle 5% 6% 8% 3% 6% % 4% 7% 6% 3% 8% 4% 3%
Does not own any of these or not sure 24% 17% 20% 10% 28% 24% 15% 27% 31% 14% 26% 41% 13%
Unweighted N (1,586) (1,408) (589) (608) (433) (464) (564) (546) (615) (425) (673) (315) (598)
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59. Past Vehicle Ownership
Have you ever owned ...?

Combined from answers to other questions
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A gas or diesel vehicle 83% 83% 83% 88% 65% 75% 64% 83% 89% 93% 79% 92% 88%
An electric vehicle 4% 6% 2% 4% 2% 5% 5% 7% 2% 2% 2% 3% 11%
A hybrid vehicle 8% 8% 9% 8% 6% 8% 9% 8% 8% 10% 4% 9% 17%
Never owned any of these or not sure 16% 15% 16% 11% 34% 25% 35% 16%  10% 6% 21% 7% 10%
Unweighted N (1,588) (683) (905) (1,116) (150) (192) (222) (213) (647) (508) (892) (454) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A gas or diesel vehicle 83% 89% 84% 96% 7% 83% 93% 78% 78%  94% 79% 71% 94%
An electric vehicle 4% 5% 7% 2% 5% 4% 3% 8% 1% 2% % 1% 2%
A hybrid vehicle 8% 10% 12% 7% 11% 10% 6% 11% 8% 6% 12% 6% 6%
Never owned any of these or not sure 16% 10% 14% 4% 22%  15% 7% 20% 21% 6% 19% 28% 5%
Unweighted N (1,588) (1,410) (589) (610) (434) (464) (565) (546) (615) (427) (673) (315) (600)
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60. Support or Oppose Automakers Emissions Standards
Do you support or oppose setting standards for automakers that will lead them to transition from producing fewer gas vehicles to producing more electric

and other low-emitting vehicles?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 21% 22% 21% 21% 30% 19% 25% 24% 20% 1% @ 22% 20% 26%
Somewhat support 22% 24% 21% 20% 22% 31% 30% 26% 18%  19%  20% 24% 29%
Support 44% 46% 42% 41% 52% 49% 55% 50% 38% 36% 42% 44% 55%
Somewhat oppose 12% 11% 13% 13% 10% 8% 9% 15% 10% 13% 11% 14% 11%
Strongly oppose 30% 33% 26% 36% 9% 23% 13%  20% 37% 44% 29% 31% 26%
Oppose 41% 43% 39% 49% 19% 31% 22% 35% 47% 56% 39% 45% 37%
Not sure 15% 11% 19% 11% 29% 20% 23% 15% 15% 8% 19% 11% 8%
Totals 100% 101% 100% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (684) (907) (1,116) (151)  (193)  (222) (213) (648) (508) (692)  (457) (276)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly support 21% 21% 39% 4% 47%  18% 5% 39% 19% 4% 40% 14% 4%
Somewhat support 22% 23% 36% 8% 34%  31% 8% 34% 20% 12% 35% 17% 11%
Support 44%  43% 75%  12%  80% 49% 13% 73% 40% 16%  75%  31%  15%
Somewhat oppose 12% 11% 6% 14% 6% 12% 17% %  11%  17% 7% 13% 16%
Strongly oppose 30% 34% 6% 67% 4% 19%  62% 5% 28% 58% 4% 25% 60%
Oppose #M%  45% 1%  81%  10% 31% 79% 12% 39% 75% 1%  38%  76%
Not sure 15% 12% 13% % 10%  20% 8% 14% 22% 9% 13% 31% 8%
Totals 100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,591) (1,412) (590)  (610)  (435) (465) (564) (548) (616) (427) (676) (316)  (599)

121



The Economist/YouGov Poll
March 24 - 26, 2024 - 1594 U.S. Adult Citizens

Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

March 24 - 26, 2024

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

2050 started the survey after screenouts. 198 were deleted due to
breakoffs, 178 were removed for interview completion time under 5
minutes, 30 were removed for attention check failures, and 50 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1594 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.052 to 7.094, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.98.

1594
1415 (Registered voters)

+ 3.4% (adjusted for weighting)
+ 3.4% (Registered voters)

Web-based interviews

48 questions not reported.



